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АКТУАЛЬНО

Син воює, а батько малює: калуський митець 
подарував волонтерам 10 воєнних картин

Калуський художник Іван Матвіїв вирішив подарувати 
волонтерам добірку своїх картин, що змальовують спо-
конвічну боротьбу українців за свою незалежність. За 
словами автора, вони своєрідною антитезою пропаган-
дистській фразі «…а какая разніца».

Десять картин було подаровано організації «Чисті Серця 
Калуш». Волонтери розмістили їх у одному із своїх залів. 
Автор картин розповів, що вирішив їх просто подарувати, 
а рішення про їх написання прийняв влітку цього року,  
в той час, коли його син боронить Україну від московських 
окупантів:

«Почав малювати влітку. Цей цикл картин називається 
«Какая разніца», бо кажуть «Какая разніца на каком 
язике» (мові) говорити. Спонукало мене те, що син воює, 
тому це намалював», – розповідає Іван Михайлович

Картини є своєрідною антитезою поширеному пропаган-
дистському трактуванню «какая разніца на каком язике», 
що змальовує всі ті злочини, що вчинила росія з українця-
ми протягом століть. Водночас вона показує незламність 
та звитяжну боротьбу українців за свою державу. Додамо, 
що Іван Михайлович закінчив  Косівський технікум народ-
них художніх промислів, а зараз працює викладачем 
Центру художньої творчості дітей, юнацтва та молоді.

ПЕРЕДПЛАТА – 2025!

Шановні читачі!
Раді повідомити, що у всіх 

відділеннях АТ «Укрпошта» триває

 ПЕРЕДПЛАТА ГАЗЕТИ 
«РІДНА ЗЕМЛЯ» 

НА 2025 РІК

Рекомендуємо передплачувати видання 
одразу на цілий рік (52 номери)

ІНДЕКС 60985  
(звичайна передплата)

Наша газета доносить читачам 
інформацію про культуру, духовність, 

історію та сучасність, актуальні новини 
та інші події Івано-Франківської області 

та України. Є програма телебачення. 
Газета виходить щотижня у п’ятницю. 

ДЯКУЄМО, ЩО ВИ З НАМИ!
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СЬОГОДЕННЯ

В Україні продовжують створювати та розвивати 
можливості для реабілітації ветеранів і ветеранок. 
Нещодавно в Дрогобичі відкрили відділення комплексної 
реабілітації для військових і ветеранів війни на базі КНП 
ЛОР «Львівська обласна клінічна психіатрична лікарня», 
а у Калуші Івано-Франківської області запрацював центр 
«4.5.0 Прикарпаття». Тут захисники і захисниці можуть 
відновитися фізично та психологічно після травм та 
ампутацій.

Реабілітаційний центр «4.50 Прикарпаття» було 
відкрито у пам'ять про командира роти 80-тої десантно-
штурмової бригади, посмертно нагородженого орденом 
Богдана Хмельницького ІІІ ступеня, Олега «Скіфа» 
Перегуди. Його засновники прагнули створити місце, де 
захисники  і захисниці громади, які вже пройшли лікування, 
протезування та реабілітацію в спеціалізованому закладі, 
змогли продовжили відновлення, повернувшись додому. 
Адже люди з ампутацією чи після травми, яка несе за собою 
рухові обмеження, потребують реабілітації протягом всього 
життя.

Частину коштів на облаштування центру команда 
отримала від Українського ветеранського фонду як 
переможці конкурсу «Варто: Єднання».  За ці кошти були 
придбані спеціальні потужні кондиціонери, сантехнічні 
системи та генератор, що забезпечить безперебійну роботу 
в умовах відключень світла. Крім того, заклад відповідає 
потребам людей з інвалідністю, зокрема, ветеранів на 
кріслах колісних.

«Фізичну реабілітацію в центрі можуть пройти військо-
ві після операцій, вогнепальних поранень, мінно-вибухових 
травм, переломів та опіків, після ампутацій на етапі під-
готовки культі до протезування, після інсультів, череп-
но-мозкових травм. Наші фахівці допоможуть тим, хто 
переживає емоційне порушення, страждає від панічних 
атак, фобій, нав’язливих думок, має тривалі розлади сну, 
харчової поведінки», – розповіла менеджерка громадської 
організації «Реабілітаційний центр ветеранів війни «4.5.0 
Прикарпаття» Юлія Парцей.

На сьогодні в центрі «4.5.0 Прикарпаття» надаються такі 
послуги:
−	 консультації фізичного терапевта, ерготерапевта, 

психолога;
−	 різні види масажу;
−	 кінезіотейпування;
−	 індивідуальні та групові заняття з психологом, сімейна 

психотерапія;
−	 арт-терапія.

З наступного року засновники планують докомплектувати 
штат закладу та отримати ліцензію від Національної служби 
здоров'я України. Також серед першочергових завдань 
– залучення коштів, щоб зробити послуги для ветеранів  
і ветеранок повністю безкоштовними.

Працюватимуть із тілом та душею: для ветеранів відкрили 
реабілітаційний центр «4.5.0 Прикарпаття»

У Франківську презентували книгу про діяльність 
Закордонних Частин ОУН та роль Степана Ленкавського

У четвер, 7 листопада в Івано-Франківську відбулась 
презентація книги «Монах ОУН. Частина 2», яку модерував 
голова Івано-Франківської обласної ради, доктор політичних 
наук, упорядник Олександр Сич.

Книга є важливим науковим дослідженням, що продовжує 
дослідження життєвого шляху Степана Ленкавського, 
охоплюючи період 1945-1954 років. У цей час він адаптується 
до еміграційного життя та бере активну участь у діяльності 
Закордонних Частин ОУН.

За словами Олександра Сича, книга розповідає про 
складні виклики організаційного становлення ОУН у 
післявоєнній Європі, встановлення зв’язків з підпіллям в 
Україні, розбудову структур на Американському континенті 
та в Австралії. На тлі конфліктів і провокацій радянських 
спецслужб, які призвели до розколу, образ Ленкавського 
постає як приклад розсудливого та принципового лідера, 
який прагнув зберегти єдність руху. 

«Це дуже напружена праця пів року. Вона дуже важко 
мені давалася. Оця частина історії ОУН закордонного 
періоду абсолютно не описана. Але Степана Ленкавського 
неможливо зобразити інакше, як на фоні історії ОУН. 
І якщо в працях наших істориків можна почитати про 
діяльність ОУН в Україні під час і після війни, то як вона 
діяла за кордоном – нічого немає. А це величезний шмат 
історії», – пояснює науковець.

Олександр Сич пригадав, що коли вперше почав дослі-
джувати Ленкавського, то був вражений, що є тільки окремі 
згадки чи статті, які стосуються закордонних частин, але 
системного викладу їхньої історії досі немає. 

«Як можна подати постать Ленкавського на тлі 
історії закордонних частин, якщо її немає? Отже треба 
змальовувати каркас історії, щоб на ньому показати 
Степана Ленкавського», – вважає дослідник.

За словами Олександра Сича, весь сюжет книжки – це 
перманентна конфліктна боротьба кількох груп. «Після за-
кінчення війни Бандеру та інших керівників ОУН випустили 
з концтаборів з надією, що вони поможуть в боротьбі про-
ти комуністів. Але поки Бандера, Стецько та інші сиділи у 
в'язниці, в Україні не знали що з ними, тому створили окремі 
групи для роботи за кордоном. І вийшло, що в Німеччині 
зустрілися три групи: УГВР, ОУН і група з Бандерою на 
чолі. Згодом почалися сварки, хто головніший. Пізніше на 
особисті інтереси наклалися різні світогляди, ідеологічні 
розбіжності. А якщо є конфлікт – дуже легко зробити 
провокацію. Чим і скористалися зацікавлені. Степан 
Ленкавський займав зважену позицію у цій ситуації. Тому 
він докладав максимум зусиль, щоб зберегти організацію, 
шукав компроміс. Коли розкол стався, він залишився поруч 
з Бандерою», – каже Олександр Сич.
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Демонтструє єднання українців на початку великої війни:  

на екрани вийшов фільм «Буча»
8 листопада в Івано-Франківську презентували 

кінострічку «Буча». За словами режисера стрічки 
Станіслава Тіунова, цей фільм – це подорож у часі, 
яка повертає на початок великої війни та показує, 
якими об'єднаними були тоді українці. «Ми були 
всі згуртовані, допомагали одне одному. І це дуже 
потрібно зараз Україні. Бо ситуація, на жаль, 
стала іншою. Тому цей фільм надихає, об'єднує 
і показує, якими ми є сильними. Фільм знятий на 
реальних подіях, про реальну людину, яка врятувала 
понад двісті людей. І стала символом, прикладом. 
Адже, коли іноземець вирішує не втікати, а за-
лишитися в Україні та рятувати людей, бо саме 
ця країна стала для нього домом, – це приклад 
для деяких українців, які по-іншому сприймали 
цю ситуацію. Це реальний персонаж, який живе 
серед нас, постійно надихає і є символом. А коли 
одна людина стає симвлом, а фільм стає відомим  
у США – це і показує, що ми сильні та крокуємо 
до перемоги». 

Тіунов підкреслює, фільм досліджує глибокі фі-
лософські значення, підкреслюючи любов і стій-
кість над страхом і агресією. «Сценарист Олек-
сандр Щур зустрічався з усіма прототипами кі-
нострічки. І всі історії є реальними. Наприклад, 
історія Ірини Фітькіної, яка облетіла весь світ, 
показує, що це не просто фотокартка, яку всі 
бачили, а реальна людина, яка мала плани на 
життя. Нам було дуже важливо, коли її донька 
приїхала до нас на прем'єру і підтримала нас,  
і проєкт у цілому. Вона показала таку силу в 
собі, вона переборола всі свої страхи, пережила 
їх і зараз живе повноцінним життям, рухається 
вперед. На жаль, ми не розуміємо, коли закіниться 
війна, тому нам потрібні сили. І щоб рухатися 
далі, ми повинні пережити всі страхи, а Буча для 
багатьох українців – це страх. Цей фільм має 

такий лікувальний ефект, коли ти переживаєш 
його зі своїми колегами, друзями у залі, ти 
починаєш повноцінно жити».

Головний актор кінострічки «Буча» В'ячеслав 
Довженко поділився, вживатися у роль було до-
волі складно, адже це все знімалося відразу після 
деокупації Київської області у місцях, де вбивали 
людей та знущалися з них. «Будь-яку роль важко 
втілювати, а в плані відповідальності тим паче. 
Ми приступили до картини фактично зразу після 
деокупації. Ми об'їздили зруйновані місця, роз-
бомблені танками. Ще тоді не всі люди, яких 
вбили, були індефіковані. Тому це було важко 
емоційно. Деякі сцени було важко знімати просто 
через людський фактор. Я відходив нібито на 
перекур зі знімального майданчику, аби просто 
поплакати у кутку».

Фільм «Буча» є унікальним проєктом, оскіль-
ки продюсери від самого початку відмовилися 
від державного фінансування. Фільм був знятий 
на пожертви та приватні інвестиції небайдужих 
людей з України, Польщі, Канади та США. 

Довідково: «Буча» – це художній фільм, який 
розповідає справжню історію громадянина Казах-
стану Костянтина Гудаускаса, котрий врятував по-
над 200 мирних жителів під час російської окупа-
ції Київщини, включаючи відомого українського 
композитора Ігоря Поклада з родиною.

Стрічка показує мужність і єднання українців на 
початку війни.

Світова прем’єра фільму відбулася у головному 
конкурсі ювілейного 40-го Варшавського кіно-
фестивалю, де «Буча» зайняла друге місце за гля-
дацькими симпатіями серед 57 фільмів, посту-
пившись лише польському фільму «Where Do We 
Begin» Моніки Майорек.

В Івано-Франківську створили новий мурал. 
Стінопис виконаний на фасаді житлового комплек-
су «Привокзальний» на вулиці Вовчинецькій, 
поруч із кільцевою розв’язкою.

Втілював масштабне зображення упродовж двох 
тижнів місцевий митець Олесь Базюк. Художник 
розповів, що давно мріяв про мурал, який би спі-
віснував з архітектурою будинку. До того ж мав 
зашифрований зміст.

На перший погляд: ключ, серце та картонна  
коробка, до якої спрямовані стрілки – випадковий 
набір символів. Але насправді, каже Олесь Базюк, 
йдеться про досить глибокий зміст: «Коробка – це 
квартира, тобто місце, яке створює захист та 

любов. Саме тому власний дім потрібно берегти 
та шанувати. Окрім того, на зображенні є знаки, 
які супроводжують людей будь-де: напрям руху 
по дорозі, правила експлуатації певних товарів, 
а також правила експлуатації будинком», – 
розповів автор роботи.

До слова, це уже четвертий мурал на фасадах 
житлових комплексів компанії «Франківський 
Дім».

Три попередні присвячені видатним особистос-
тям – Володимиру Івасюку, Івану Миколайчуку та 
Квітці Цісик, відтак стали справжніми окрасами 
будинків на вулицях Івасюка та Матейки.

Новий мурал з’явився в Івано-Франківську
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ПОСТАТІ
Зустріч із композитором Андрієм Легким,  

випускником музичної школи №1 імені Миколи Лисенка
31 жовтня 2024 року в Івано-Франківській ДМШ №1 

ім. М. Лисенка, у приміщенні музею Миколи Лисенка, 
відбулась онлайн-зустріч з випускником школи 
Андрієм Легким. 

Легкий Андрій Іванович – доктор мистецтво-
знавства, композитор, один з родоначальників 
релятивного мінімалізму в США, викладач музики 
і композиції Хартфордського університету (США), 
координатор музичних дисциплін при департаменті 
освіти в Нью-Йорку, лауреат міжнародних конкурсів.

Модератором та організатором зустрічі була 
викладач-методист Олеся Франко. Всі присутні 
віддали шану українцям, які загинули на війні, 
хвилиною мовчання. З вітальним словом виступила 
директор ДМШ №1 ім. М. Лисенка Олексюк Галина 
Василівна. Олеся Франко розповіла про життєвий та 
творчий шлях Андрія Легкого. Також у своїй вступній 
промові підкреслила важливість обміну досвідом і під-
тримки творчого розвитку учнів. Під час обговорення 
вона поставила питання, яке стало основою для 
жвавої дискусії: «Як сучасна музична школа може 
краще підтримати розвиток творчих здібностей учнів 
у наш час технологій та швидких змін у музичному 
світі?» Олеся також зацікавилася думкою Андрія 
Легкого щодо інтеграції сучасних музичних програм  
і комп'ютерного забезпечення в навчальний процес, аби 
надати учням більше можливостей для самостійного 
творчого розвитку та експериментів з музикою.

Під час спілкування з Андрієм ми дізналися про 
його 20-річне проживання в США та концертну 
діяльність. Цікаво та пізнавально Андрій розповів про 
фортепіанну школу в Америці та методику навчання 
гри на фортепіано. Викладачі навчального закладу 
розповідали про традиції та досягнення нашої школи. 
Багато викладачів пам’ятають Андрія, яким він був 
ще в дитинстві, маленьким хлопчиком. З приємністю 
згадували батьків Андрія Івановича та передавали 
щирі вітання рідним від колективу. Під час зустрічі 
директор школи Галина Олексюк та  педагоги активно 
ставили питання до Андрія Легкого, обговорюючи 
різноманітні аспекти мистецької освіти та розвитку 
учнів. Серед численних питань лунали пропозиції щодо 
розширення програми сучасної музики, можливостей 
дистанційного навчання, а також підготовки учнів 
до міжнародних конкурсів і фестивалів. Працівники 
цікавилися також можливостями інтеграції комп’ю-
терного забезпечення.

Захід також став майданчиком для виступу випус-
кника школи, відомого композитора Андрія Легкого, 
який поділився своїм професійним досвідом та 
розповів про діяльність у сфері музичного мистецтва. 
Андрій розповів про власні композиторські проекти, 
співпрацю з музикантами з різних країн і наголосив на 
важливості зв’язків з українською громадою в Україні 
та за кордоном. Його роботи, які об'єднують традиції 
та сучасні стилі, знайшли відгук у серцях слухачів  
в Україні, Польщі, США та Канаді.

На завершення всі присутні подякували за творчу 
зустріч і побажали Андрію Івановичу, щоб весь 
навколишній світ надихав радісними подіями та 
пригодами. Щоб музика серця легко записувалася та 
перетворювалася на шедеври. 

Особлива подяка директору Івано-Франківської 
ДМШ №1 ім. М. Лисенка Галині Олексюк за підтримку 
реалізації ідеї  Олесі Франко щодо проведення 
зустрічі, яка відзначила, що внесок таких випускників, 
як Андрій Легкий, надихає молоде покоління та надає 
школі міжнародний розголос. Зустріч пройшла, як 
музиканти кажуть, у «мажорних ладах». Навіть на 
великій відстані Андрій відчув радісну атмосферу.

ВІДГУКИ ПРО ЗУСТРІЧ 
Вероніка Гаснюк, кандидат педагогічних наук, до-

цент, завідувач кафедри музичного мистецтва Кому-
нального закладу вищої освіти «Академія культури  
і мистецтв» Закарпатської обласної ради: «Дуже вдячна, 
що під'єднали мене, за професійне проведення зустрі-
чі, все було продумано. Зустріч була дуже приємною  
й атмосферною, я б вічність була б на таких зустрічах. 
Андрій Легкий – справді легкий, приємно веде діалог, 
комунікацію, прекрасні приклади, життєві». 

Учениця Анастасія Васильчук, клас викладача 
Франко О. М., з мамою пишуть: «Шановна Олеся 
Мирославівна! Вам дякуємо зустріч з Андрієм 
Легким та її проведення. Було дуже цікаво послухати. 
Відчувається, що Людина творча, професіонал, який 
любить і розуміє свій предмет».

Марія Федорів
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5ПОСТАТІ
«Полюбити Україну до глибини власної кишені»:  

про що новий роман Степана Процюка?

6 листопада в Івано-Франківській обласній науковй 
бібліотеці ім. І. Франкаписьменник Степан Процюк 
презентував роман «Пан».

«Легко любити Україну до глибини душі, спробуйте 
полюбити її до глибини власної кишені» – фраза на-
лежить Євгенові Чикаленку, відомому меценату, ви-
давцю, громадському та культурному діячу, агроному, 
землевласнику кінця ХІХ-ого – початку ХХ ст., ко-
трий був одним із ініціаторів скликання Центральної 

Ради. Саме йому присвячена нова книга Степана Про-
цюка. В ній описаний життєвий шлях цього великого 
українотворця, котрий помер в еміграції у бідності.

Варто зазначити, що Євген Чикаленко фінансував 
газету «Рада». Як зазначає Степан Процюк, без цієї 
газети ми б не мали Української народної республіки. 
«А якби не було УНР, то ми б не могли на початку 
дев’яностих голосувати за незалежність України.  
Ці всі процеси тісно пов’язані», – ділиться письменник.

Автор хотів зобразити його людиною – «без 
піджака», його особисте життя, любовну історію. 
Євген Чикаленко розлучився з дружиною, з якою мав  
5 дітей і одружився з жінкою на 28 років молодшою за 
себе.

Письменник зізнається, що надзвичайно допоміг 
у написанні роману семитомний щоденник Євгена 
Чикаленка.

Також на презентації автор поділився планами на 
майбутнє. Наступним буде роман про Олександра Дов-
женка.

5 листопада в Івано-Франківській обласній книго-
збірні ім. І. Франка голова обласної організації Націо-
нальної спілки письменників України, відомий літера-
турний критик та есеїст Євген Баран презентував свою 
першу поетичну збірку. Книжка вийшла ще весною, 
але автор тільки тепер зважився показати її світу. Істо-
рія виходу цієї книги дуже цікава. Збірка тричі переви-
давалась: спершу у франківському видавництві «Фо-
ліант», потім – у харківському, де Віктор Ігуменцев 
домалював графічні ілюстрації, ще кілька примірників 
автор замовив у видавництві «Місто НВ», яку Микола 
Якимечко оформив роботами своїх студентів. 

Ім’я Євгена Барана більше нам відоме як літератур-
ного критика. Але він почасти пробує себе і в літера-
турі. Автор починав із прози у вигляді есеїв, потім пе-
рейшов на афоризми, а віднедавна знайшов нову фор-
му для втілення своїх роздумів – верлібр. Як пригадує 
Євген Михайлович, поштовхом до написання першого 
верлібру стали нелюдські знущання над українцями  
у полоні, а саме – конкретний приклад катувань, коли 
українцю кацапи відрізали голову. 

Загалом автор у книзі виділяє два тематичні бло-
ки: родинні історії і роздуми, навіяні війною. Також  
у збірці низка віршів присвячена літературі. На зу-
стрічі були присутні: Оксана Тебешевська, депутатка 
Івано-Франківської обласної ради, заслужений вчитель 
України, відома громадська діячка, літераторка, май-
стриня, Ярослав Ткачівський, заступник голови Наці-
ональної спілки письменників України, Марта Хороб, 

літературознавиця, літературна критикиня, кандидатка 
філологічних наук, доцентка Прикарпатського націо-
нального університету ім. Василя Стефаника, Василь 
Бабій, український письменник-гуморист, краєзнавець 
та інші. Колеги Євгена Михайловича трактують назву 
«Щоденник Пилата» як авторську критичну рецензію 
на себе самого. Всім нам добре відома постать Пилата 
– це суддя, що судить сам себе. Подібно Євген Баран – 
літературний критик, який звик рецензувати книги ін-
ших авторів, врешті зважився видати маленьку збірку 
особистих міркувань у вигляді верлібрів. 

У книзі багато присвят. Збірка відкривається вірша-
ми, які присвячені батькам. Також вона містить вра-
женнєві відгуки на творчість відомих літераторів як 
класиків (Василя Стефаника), так і сучасників (Степана 
Пушика). Цікавим є образ хреста у книзі: «Хрести, як 
птахи, говорять. Тільки люди не знають їхньої мови». 
Не менш проникливо автор відтворив Сізіфа і порівняв 
його працю з нашими реаліями: «Поклав один камінь 
/ два в кишеню / поклав два камені / вісім у кишеню / 
поклав три камені... / Запитує моя теща / з того світа: 
/ Михалич, коли вони / накрадуться / бо тут каміння / 
не треба / одного Сізіфа / забагато...» Справді, так від-
верто говорити людям правду вміє лише Євген Баран  
і яку б він не обрав форму для вираження цієї істини: 
чи то афоризми, чи то проза, чи то верлібри – вона буде 
досконалою, адже автор вкладає в неї душу. 

Марія Федорів

Євген Баран презентував свій «Щоденник Пилата»
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АФІША
Повідомлення про клопотання щодо отримання дозволу на викиди забруднюючих 

речовин в атмосферне повітря Івано-Франківська філія ТОВ «Газорозподільні мережі України»
Повне та коротке найменування суб’єкта господарювання: Товариство 

з обмеженою відповідальністю «Газорозподільні мережі України» / ТОВ 
«Газорозподільні мережі України».

Ідентифікаційний код юридичної особи ЄДРПОУ  44907200,  
Місцезнаходження суб’єкта господарювання, контакти: 04116, м. Київ, 

вул. Шолуденка 1, тел. (044)5370537, електронна пошта  office@grmu.com.
ua

Повне та коротке найменування відокремленого підрозділу (філії): 
Івано-Франківська філія Товариства з обмеженою відповідальністю 
«Газорозподільні мережі України»  / :  Івано-Франківська філія ТОВ 
«Газорозподільні мережі України».

Ідентифікаційний код  ЄДРПОУ  відокремленого підрозділу (філії) 
45371501.  

Юридична та фактична адреса філії, контакти:  76010, Україна, Івано-
Франківська обл, Івано-Франківський р-н, м. Івано-Франківськ,  вул. 
Ленкавського 20, тел. (0342)_ 58-66-49, електронна пошта  office.ivf@grmu.
com.ua.

Мета отримання дозволу на викиди: надання права експлуатувати 
існуючі об’єкти третьої групи об’єктів за складом документів, у яких 
обґрунтовуються обсяги викидів, в залежності від ступеня впливу об’єкта на 
забруднення атмосферного повітря, з яких надходять в атмосферне повітря 
забруднюючі речовини або їх суміші, за умови дотримання встановлених 
відповідних нормативів граничнодопустимих викидів.

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля : вироб-
нича діяльність, яку здійснює підприємство на  проммайданчиках, що роз-
глядаються  не підлягає оцінці впливу на довкілля та прямо не передбачена 
вимогами ч. 2 та ч. 3 ст. 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля».

Місцезнаходження об’єкта /промислового майданчика №1 : «Снятинське 
управління з експлуатації газового господарства» Івано-Франківської філії 
ТОВ «Газорозподільні мережі України» - 77301, Україна, Івано-Франків-
ська обл, Коломийський р-н, Снятинська ТГ, м. Снятин, вул 1-го Грудня 34.

Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткуван-
ня):  На майданчику знаходиться адміністративна будівля, метрологія, ава-
рійно-диспечерська служба, механічна майстерня та склади матеріальних 
засобів, що  забезпечують виконання робіт по розподілу природного газу 
та його постачанню споживачу, а також технічному виконанню робіт щодо 
проектування, будування та ремонту газових мереж в межах обслуговуван-
ня, оточений  житловою забудовою та іншими суб’єктами господарювання. 
Викиди забруднюючих речовин відбуваються при спалюванні природно-
го газу, спалюванні бензину в генераторах та обробці металевих виробів. 
Джерелами  викидів є котли Рівнетрем-48, КСГ-16 – 2 шт., АОГВ-32, що 
призначені для теплопостачання будівель майданчика,  верстат токарний, 
для виконання ремонтних робіт деталей, ШГРП для регулювання тиску в 
газовій мережі.

Відомості щодо виду та обсягів викидів забруднюючих речовин: Оксиди 
азоту (оксид та діоксид азоту) у перерахунку на діоксид азоту - 0,26 т/рік, 
Оксид вуглецю – 0,27 т/рік, Речовини у вигляді суспендованих твердих 
частинок, недиференційованих за складом -  0,00045 т/рік, метан – 0,134 т/
рік та парникові гази (CO2, N2O)  – 50,4 т/рік.

Місцезнаходження об’єкта /промислового майданчика №2 : «Снятин-
ське управління з експлуатації газового господарства с. Попельники» 
Івано-Франківської філії ТОВ «Газорозподільні мережі України» - 78356, 
Україна, Івано-Франківська обл, Коломийський р-н, Снятинська ТГ, с. По-
пельники, вул. Шевченка 28а.

Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткуван-
ня):  На майданчику знаходиться адміністративна будівля та АДС (аварій-
но-диспечерська служба),  що  забезпечують виконання робіт по розподілу 
природного газу та його постачанню споживачу, а також технічному ви-
конанню робіт щодо проектування, будування та ремонту газових мереж в 
межах обслуговування, оточений  житловою забудовою та будівлями гро-
мадсько-соціального призначення. Викиди забруднюючих речовин відбу-
ваються при спалюванні природного газу. Джерелами  викидів є котел Дан-
ко-8 та АТЕМ-20, що призначені для теплопостачання будівлі майданчика.

Відомості щодо виду та обсягів викидів забруднюючих речовин: Оксиди 
азоту (оксид та діоксид азоту) у перерахунку на діоксид азоту - 0,027 т/рік, 
Оксид вуглецю – 0,02 та парникові гази (CO2, CH4, N2O)  – 13,23 т/рік.

Місцезнаходження об’єкта /промислового майданчика №3 : «Снятинське 
управління з експлуатації газового господарства селища Заболотів» Івано-
Франківської філії ТОВ «Газорозподільні мережі України» - 78315, Укра-
їна, Івано-Франківська обл, Коломийський р-н, Заболотівська ТГ, селище 
Заболотів, вул.Б.Хмельницького 104.

Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткуван-
ня):  На майданчику знаходиться адміністративна будівля аварійно-диспе-
черська служба, що  забезпечують виконання робіт по розподілу природ-
ного газу та його постачанню споживачу, а також технічному виконанню 
робіт щодо проектування, будування та ремонту газових мереж в межах об-
слуговування, оточений  житловою забудовою та іншими суб’єктами госпо-
дарювання. Викиди забруднюючих речовин відбуваються при спалюванні 
природного газу та роботі ГРП. Джерелами  викидів є котли АТЕМ-32, що 
призначений для теплопостачання будівель майданчика,  ГРП для регулю-
вання тиску в газовій мережі.

Відомості щодо виду та обсягів викидів забруднюючих речовин: Оксиди 
азоту (оксид та діоксид азоту) у перерахунку на діоксид азоту - 0,104 т/рік, 
Оксид вуглецю – 0,076 т/рік,  метан – 1,66 т/рік та парникові гази (CO2, N2O)  – 12,93 т/рік.

Місцезнаходження об’єкта /промислового майданчика №4 : «Косівська 
дільниця Снятинського управління з експлуатації газового господарства» 
Івано-Франківської філії ТОВ «Газорозподільні мережі України» - 78601, 

Україна, Івано-Франківська обл., Косівський р-н, Косівська ТГ, м. Косів, 
вул. Довбуша 16.

Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткуван-
ня):  На майданчику знаходиться адміністративна будівля, аварійно-дис-
печерська служба, механічна майстерня та склади матеріальних засобів, 
що  забезпечують виконання робіт по розподілу природного газу та його 
постачанню споживачу, а також технічному виконанню робіт щодо про-
ектування, будування та ремонту газових мереж в межах обслуговування, 
оточений  житловою забудовою та іншими суб’єктами господарювання. 
Викиди забруднюючих речовин відбуваються при спалюванні природного 
газу, спалюванні бензину в генераторі, роботі ГРП та обробці металевих 
виробів. Джерелами  викидів є котли АТЕМ-32 та 10 кВт,  що призначені 
для теплопостачання будівель майданчика,  станок заточувальний 3К634, 
токарний 16К20, свердлильний 2С121 для виконання ремонтних робіт де-
талей, генератори бензиновий 5  кВт для електропостачання, дільниця фар-
бування деталей та ГРП.

Відомості щодо виду та обсягів викидів забруднюючих речовин: 
Оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) у перерахунку на діоксид 
азоту - 0,032 т/рік, Оксид вуглецю – 0,035 т/рік, Речовини у вигляді 
суспендованих твердих частинок, недиференційованих за складом 
-  0,006 т/рік, аміак – 0,00004 т/рік, НМЛОС (вуглеводні С12-19) – 
0,0005 т/рік,   ксилол – 0,0009 т/рік, уайт-спірит – 0,0026 т/рік, метан 
– 0,53 т/рік  та парникові гази (CO2, N2O)  – 11,5 т/рік.

Місцезнаходження об’єкта /промислового майданчика №5 : «Косівська 
дільниця Снятинського  управління з експлуатації газового господарства 
селища Кути» Івано-Франківської філії ТОВ «Газорозподільні мережі Укра-
їни» - 78665, Івано-Франківська обл, Косівський р-н, Кутська ТГ, селище 
Кути, вул. Снятинська 124.

Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устатку-
вання):  На майданчику знаходиться адміністративна будівля та АДС (ава-
рійно-диспечерська служба), що  забезпечують виконання робіт по розпо-
ділу природного газу та його постачанню споживачу, а також технічному 
виконанню робіт щодо проектування, будування та ремонту газових ме-
реж в межах обслуговування, оточений  житловою забудовою та іншими 
суб’єктами господарювання. Викиди забруднюючих речовин відбуваються 
при спалюванні природного газу та роботі ШГРП. Джерелами  викидів є 
котли Термобар-32 та АТЕМ-10, що призначені для теплопостачання буді-
вель майданчика,  ШГРП для регулювання тиску в газовій мережі.

Відомості щодо виду та обсягів викидів забруднюючих речовин: Оксиди 
азоту (оксид та діоксид азоту) у перерахунку на діоксид азоту - 0,019 т/рік, 
Оксид вуглецю – 0,044 т/рік,  метан – 0,36 т/рік та парникові гази (CO2, N2O)  – 17,23 т/рік.

Місцезнаходження об’єкта /промислового майданчика №6 : «Косівська 
дільниця Снятинського  управління з експлуатації газового господарства с. 
Стопчатів» Івано-Франківської філії ТОВ «Газорозподільні мережі Украї-
ни» - 78620, Україна, Івано-Франківська обл., Косівський р-н, Яблунівська 
ТГ, с. Стопчатів, вул. Довбуша 1а.

Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устатку-
вання):  На майданчику знаходиться адміністративна будівля та АДС (ава-
рійно-диспечерська служба), що  забезпечують виконання робіт по розпо-
ділу природного газу та його постачанню споживачу, а також технічному 
виконанню робіт щодо проектування, будування та ремонту газових ме-
реж в межах обслуговування, оточений  житловою забудовою та іншими 
суб’єктами господарювання. Викиди забруднюючих речовин відбуваються 
при спалюванні природного газу та роботі ГРП. Джерелами  викидів є котел 
Данко-10, що призначений для теплопостачання будівлі майданчика, ГРП 
для регулювання тиску в газовій мережі.

Відомості щодо виду та обсягів викидів забруднюючих речовин: Оксиди 
азоту (оксид та діоксид азоту) у перерахунку на діоксид азоту - 0,016 т/
рік, Оксид вуглецю – 0,023 т/рік,  метан - 0,53 т/рік та парникові гази (CO2, N2O)  – 4,81 т/рік.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій 
виробництва, що виконані або/та які потребують виконання: перелік 
заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин для об’єктів 3 
групи згідно Наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів 
№ 448 від 27.06.2023 року не надаються. 

Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які 
потребують виконання:  Для майданчиків  де присутні залпові джерела 
викидів, розроблені заходи щодо обмеження обсягів залпових викидів 
забруднюючих речовин в атмосферне повітря. Інші заходи щодо скорочення 
викидів забруднюючих речовин на майданчиках не розробляються, оскільки 
викиди забруднюючих речовин відповідають вимогам Наказу Мінприроди 
№309 від 27.06.2006 р. та №177 від 10.05.2002 р

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів 
законодавству:  для джерел викидів встановлено нормативи ГДВ згідно 
наказу №309 від 27.06.2006 р.; для речовин, на які не встановлені 
нормативи граничнодопустимих викидів відповідно до законодавства, 
встановлюються величини масової витрати г/с. Для неорганізованих джерел 
викидів нормативи граничнодопустимих викидів не встановлюються, 
регулювання викидів від цих джерел здійснюється шляхом встановлення 
вимог, наведених в умовах, які встановлюються в дозволі на викиди. 

 Зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди: 
можуть надсилатися до Івано-Франківської обласної держадміністрації за 
адресою: 76015, Івано-Франківська обл., м. Івано-Франківськ, вул. Гру-
шевського, буд. 21,  e-mail: oda@if.gov.ua, тел. (0342) 55-20-07. Строки 
подання зауважень та пропозицій: протягом 30 календарних днів з дня 
публікації даного повідомлення.



число 46 (1811), п’ятниця, 15 листопада 2024 року

7ТЕЛЕПРОГРАМА
ПОНЕДІЛОК, 18 листопада

5 КАНАЛ 
6.00 Лінійка документальних серіалів
7.00 Д/c "Секрети замків Великої 
Британії"
7.45, 3.00 Гра долі
8.00 Час новин. Підсумки дня (Повтор)
9.00 Хвилина мовчання
9.01, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 14.00, 
15.00, 16.00, 17.00, 18.00, 19.00, 21.00 
Час новин
9.30, 10.15, 11.15, 12.35, 13.20, 14.15, 
15.30, 16.15, 17.20, 18.20, 19.40 Мара-
фон "Незламна країна"
14.45 Скриня
20.00 Дайджест
20.35, 1.30 Д/ф
21.45 Особливий погляд
22.00 Час-Time
22.30 СтратКом Мілітарі відео
22.45 Новини BBC
23.00 Час новин. Підсумки дня
23.45 Український свідок
0.00 Т/c "Пані покоївка"
4.00 Х/ф

НТН
6.00 "Речдок" (12+)
8.50 Т/с "9-1-1" (12+)
13.00, 23.50 Т/с "Гаваї 5.0" (12+)
14.45, 21.15 Т/с "NCIS: Полювання на 
вбивцю" (12+)
17.15 "Речдок. Велика справа" (12+)
19.20 Т/с "Дрон" (12+)
1.30 "Випадковий свідок"
2.45 "Речовий доказ" (12+)
4.15 "Правда життя. Професійні 
байки"
5.15 "Страх у твоєму домі" (12+)

ENTER-ФІЛЬМ
6.00, 10.00, 1.30 "Речовий доказ" (12+)
9.00, 1.00 "Таємниці світу" (12+)
12.00, 17.30 Т/с "Розслідування Мер-
дока"

13.40, 21.00 Т/с "Суто англійські 
вбивства"
2.00 Моя історія (12+)
3.00 Марафон "Єдині новини"

БІГУДІ-ТБ
6.00, 4.30 Сімейні мелодрами
11.30, 22.40 Говорить Україна
13.20, 20.00 Т/с "Зрада"
16.00 Т/с "Кохання напрокат"
23.45 Т/с "Щоденники темного"
2.10 Т/с "Хостел"
5.45 Телемагазин

ТЕТ
6.00 Т/с "Батько рулить 2"
7.00 Панянка-селянка
9.00 Х/ф "Зоряні війни: Епізод 3 - Пом-
ста Ситхів"
11.30 Т/с "Усі жінки - відьми"
14.30 Т/с "СидОренки - СидорЕнки"
16.30 Х/ф "Скарб нації: Книга таєм-
ниць"
19.00 Х/ф "Кінґсмен: Золоте кільце"
22.00 Т/с "Встигнути до 30 2"
23.00 Т/с "Встигнути до 30"
0.00 Одного разу під Полтавою
1.00 Т/с "Пригоди Бампера і Суса"
2.00 Т/с "Нове життя Василини 
Павлівни"
2.55 Вечірка 3
3.50 Богиня шопінгу. Битва блондинок

СТБ
3.00, 2.10 МастерШеф (12+)
7.20, 21.50 Т/с "Черговий лікар" (12+)
9.15 Т/с "Комісар Рекс"
11.00 Т/с "Історія одного злочину" (12+)
14.35 Т/с "Сліпа" (12+)
17.00 Т/с "Слід" (12+)
18.55 Супермама (12+)
20.00 Т/с "К.О.Д." (12+)
23.45 Т/с "Агенти справедливості" (12+)

КАНАЛ "2+2"
6.00, 4.55 "Джедаі"
7.45 "Обережно: фейк!-2" (12+)
8.50 Т/с "Опер за викликом-5" (12+)
12.20 "Загублений світ"
16.15 "Загублений світ. Нові українці"
17.10, 2.05 Т/с "Опер за викликом-6" 
(12+)
19.00 "Україна сьогодні" (12+)
20.15 Х/ф "Трансформери: Час ви-
мирання"
23.35 Т/с "CSI: Місце злочину" (12+)
3.30 "Вражаючі історії ТСН-2"

КАНАЛ "1+1" УКРАЇНА
6.30 "Сніданок з 1+1"
9.30, 4.45 "Міняю жінку"
12.00, 16.00, 22.00 "Анатомія дива"
14.00 "Учениця Мольфара"
18.00, 19.00 "Говорить вся країна"
20.00 Драма "Жіночий лікар. Нове 
життя" 1, 2 с.
23.00 Т/с "Доктор Хаус"
2.30 "Життя відомих людей"
3.15 "Світ навиворіт"

НОВИЙ КАНАЛ
3.00 Знають навіть діти
3.40 УніверCheck
4.25 Екси (16+)
6.00 Азійський check-in
8.00, 9.01 Т/с "Надприродне" (12+)
9.00 Загальнонаціональна хвилина 
мовчання
12.05 Х/ф "Прискорення" (12+)
13.55 Х/ф "Ангели Чарлі" (12+)
16.10 Т/с "Голова"
17.05 Т/с "Будиночок на щастя"
20.00 Є питання (прем’єра)
21.00 Х/ф "Пік Данте"
23.00, 0.10 Х/ф "Вертикальна межа" 
(12+)
0.00 Звернення Президента
1.35 Служба розшуку дітей
1.40 Х/ф "Експерт з брехні" (12+)

СУСПІЛЬНЕ КУЛЬТУРА
6.00 М/ф
6.20 Мультсеріал "Хоробрі зайці"
7.40 Відтінки України
8.10 Д/ф "Плавильний котел" (Україна) 
2022 р.
9.00 Хвилина мовчання
9.01 Гімн України
9.05, 23.30 Культура на часі
9.35 "Золото Гітлера". Наслідки і не-
справедливість
10.35 Освітній цикл "Розповіді із Зам-
бії". Річка бегемотів
11.25 Країна пісень
12.15 Твоя музика. Ілларія. Концертна 
програма
13.10 Арсен Мірзоян. Концертна 
програма
14.10 Т/с "Таємниці Лаури" 11, 12 с. 
(Іспанія) 2009 р.
16.35 Т/с "Обручка з рубіном" 72, 73 с. 
(Україна) 2017 р.
18.25 Т/с "Центральна лікарня" 52, 53 с. 
(Україна) 2016 р.
20.00 Освітній цикл "Розповіді із Зам-
бії". Річкова зграя
20.55 20-та річниця початку Помаран-
чевої революції. Інтерв'ю з Володими-
ром В'ятровичем
21.30 Д/ф "Моя війна: історії звичай-
них людей з України 2022" 1 с.
21.55 Т/с "Молодий Пілсудський" 3, 4 с. 
(Польща) 2019 р.
0.00 Культові українці: позначені грив-
нею. Іван Франко
0.30 Спецпроект "Життя післязавтра"
1.25 Д/ф "Домівка на спині" (Україна) 
2023 р.
2.20 Ідемо в музей. Кмитівський музей 
образотворчого мистецтва імені Йоси-
па Буханчука
2.50 Ідемо в музей. Полтавський краєз-
навчий музей ім. Василя Кричевського
3.15 Лекторій. Музика
3.45 Лекторій. Поезія
4.15 Лекторій. Література
4.40 Лекторій. Театр
5.10 "Сильна". Тетяна Гордійчук

ВІВТОРОК, 19 листопада
5 КАНАЛ

6.00 Лінійка документальних серіалів
5 канал.
6.00 Лінійка документальних серіалів
7.00 Д/c "Секрети замків Великої 
Британії"
7.45, 3.00 Гра долі
8.00 Час новин. Підсумки дня (Повтор)
9.00 Хвилина мовчання
9.01, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 14.00, 
15.00, 16.00, 17.00, 18.00, 19.00, 21.00 
Час новин
9.30, 10.15, 11.15, 12.35, 13.20, 14.15, 
15.30, 16.15, 17.20, 18.20, 19.40 Мара-
фон "Незламна країна"
14.45 МедЕкспертиза. Поради
20.00, 1.30 Д/ф
21.45 Особливий погляд
22.00 Час-Time
22.30 СтратКом Мілітарі відео
22.45 Новини BBC
23.00 Час новин. Підсумки дня
23.45 Бутусов плюс
0.00 Т/c "Пані покоївка"
4.00 Х/ф

НТН
6.00, 10.05 "Речдок" (12+)
8.50 "Випадковий свідок. Катастрофи"
9.05 "Випадковий свідок. Навколо 
світу"
9.40, 1.30 "Випадковий свідок"
11.00, 17.15 "Речдок. Велика справа" 
(12+)
13.00, 23.50 Т/с "Гаваї 5.0" (12+)
14.45, 21.15 Т/с "NCIS: Полювання на 
вбивцю" (12+)
19.20 Т/с "Дрон" (12+)
2.45 "Речовий доказ" (12+)
4.15 "Правда життя. Професійні 
байки"
5.15 "Страх у твоєму домі" (12+)

ENTER-ФІЛЬМ
6.00, 10.00, 1.30 "Речовий доказ" (12+)
9.00, 1.00 "Таємниці світу" (12+)
12.00, 17.30 Т/с "Розслідування Мер-
дока"

13.40, 21.00 Т/с "Суто англійські 
вбивства"
2.00 Моя історія (12+)
3.00 Марафон "Єдині новини"

БІГУДІ-ТБ
6.00, 4.30 Сімейні мелодрами
11.30, 22.40 Говорить Україна
13.20, 20.00 Т/с "Зрада"
16.00 Т/с "Кохання напрокат"
23.45 Т/с "Щоденники темного"
2.10 Т/с "Хостел"
5.45 Телемагазин

ТЕТ
6.00 Т/с "Батько рулить 2"
6.30 Т/с "Батько рулить 3"
7.00 Панянка-селянка
9.00 Х/ф "Зоряні війни: Епізод 7. Про-
будження сили"
11.30 Т/с "Усі жінки - відьми"
15.15 Т/с "СидОренки - СидорЕнки"
17.15 Х/ф "Той, що біжить лабіринтом"
19.30 Х/ф "Кінгс Мен"
22.00 Т/с "Встигнути до 30 2"
0.00 Одного разу під Полтавою
2.00 Т/с "Нове життя Василини 
Павлівни"
2.55 Вечірка 3
3.50 Богиня шопінгу. Битва блондинок

СТБ
3.00, 2.45 МастерШеф (12+)
7.00, 21.50 Т/с "Черговий лікар" (12+)
8.55 Т/с "Комісар Рекс"
10.35 Т/с "Історія одного злочину" (12+)
14.30 Т/с "Сліпа" (12+)
17.00 Т/с "Слід" (12+)
18.55 Супермама (12+)
20.00 Т/с "К.О.Д." (12+)
23.45 Т/с "Агенти справедливості" (12+)

КАНАЛ "2+2"
6.00 Джедаі
8.00 "Обережно: фейк!-2" (12+)
9.00, 17.10, 1.55 Т/с "Опер за викли-
ком-6" (12+)
10.50, 23.15 Т/с "CSI: Місце злочину" 
(12+)
13.20 Х/ф "Сорок вісім годин" (12+)

15.15 Х/ф "Інші сорок вісім годин" 
(12+)
19.00 "Україна сьогодні" (12+)
20.15 Х/ф "Трансформери: Останній 
лицар"
3.25 "Вражаючі історії ТСН-2"
5.00 "Джедаі"

КАНАЛ "1+1" УКРАЇНА
6.30 "Сніданок з 1+1"
9.30, 4.45 "Міняю жінку"
12.00 Драма "Жіночий лікар. Нове 
життя" 1, 2 с.
14.00 "Учениця Мольфара"
16.00, 22.00 "Анатомія дива"
18.00, 19.00 "Говорить вся країна"
20.00 Драма "Жіночий лікар. Нове 
життя" 3, 4 с.
23.00 Т/с "Доктор Хаус"
2.30 "Життя відомих людей"
3.15 "Світ навиворіт"

НОВИЙ КАНАЛ
3.30 Знають навіть діти
4.10 Екси (16+)
5.45 Азійський check-in
7.40, 9.01 Т/с "Надприродне" (12+)
9.00 Загальнонаціональна хвилина 
мовчання
11.50 Х/ф "Міс Конгеніальність"
13.55 Х/ф "Міс Конгеніальність 2. 
Озброєна і легендарна"
16.05 Т/с "Будиночок на щастя"
20.00 Поле (прем’єра)
22.00 Х/ф "Ті, хто бажають моєї смерті" 
(12+)
0.00 Звернення Президента
0.10 Х/ф "Влада страху" (16+)
2.15 Аферисти в сітях (12+)

СУСПІЛЬНЕ КУЛЬТУРА
6.00 М/ф
6.20 Мультсеріал "Хоробрі зайці"
7.40 Відтінки України
8.10 Д/ф "Плавильний котел" (Україна) 
2022 р.

9.00 Хвилина мовчання
9.01 Гімн України
9.05, 23.25 Культура на часі
9.35 20-та річниця початку Помаран-
чевої революції. Інтерв'ю з Володими-
ром В'ятровичем
10.05 Д/ф "Моя війна: історії звичай-
них людей з України 2022" 1 с.
10.40 Освітній цикл "Розповіді із Зам-
бії". Річкова зграя
11.35 Країна пісень
12.25 Ніна Матвієнко та Дмитро Ан-
дрієць. Концертна програма
13.15 Іво Бобул. Концертна програма
14.10 Т/с "Таємниці Лаури" 12, 13 с. 
(Іспанія) 2009 р.
16.35 Т/с "Обручка з рубіном" 73, 74 с. 
(Україна) 2017 р.
18.20 Т/с "Центральна лікарня" 53, 54 с. 
(Україна) 2016 р.
20.00 Освітній цикл "Розповіді із Зам-
бії". Долина прайду
20.55 20-та річниця початку Помаран-
чевої революції. Інтерв'ю з Марією 
Бурмакою
21.30 Д/ф "Моя війна: історії звичай-
них людей з України 2022" 2 с.
21.55 Т/с "Молодий Пілсудський" 5, 6 с. 
(Польща) 2019 р.
23.55 Культові українці: позначені 
гривнею. Михайло Грушевський
0.25 Спецпроект "Мій прапор"
1.20 Д/ф "Записи під вишнею" (Украї-
на) 2022 р.
2.15 Ідемо в музей. Національний 
музей історії України у Другій світовій 
війні
2.45 Ідемо в музей. Дніпровський 
національний історичний музей ім. 
Дмитра Яворницького
3.15, 4.10 Лекторій. Література
3.40 Лекторій. Кіно
4.35 Лекторій. Театр
5.05 "Сильна". Тетяна Костинюк
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ТЕЛЕПРОГРАМА
СЕРЕДА, 20 листопада

ЧЕТВЕР, 21 листопада
5 КАНАЛ

6.00 Лінійка документальних серіалів
7.00 Д/c "Секрети замків Великої 
Британії"
7.45, 3.00 Гра долі
8.00 Час новин. Підсумки дня (Повтор)
9.00 Хвилина мовчання
9.01, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 14.00, 
15.00, 16.00, 17.00, 18.00, 19.00, 21.00 
Час новин
9.30, 10.15, 11.15, 12.35, 13.20, 14.15, 
15.30, 16.15, 17.20, 18.20, 19.40 Мара-
фон "Незламна країна"
14.45 МедЕкспертиза. Поради
20.00, 1.30 Д/ф
21.45 Особливий погляд
22.00 Час-Time
22.30 СтратКом Мілітарі відео
22.45 Новини BBC
23.00 Час новин. Підсумки дня
23.45 Бутусов плюс
0.00 Т/c "Пані покоївка"
4.00 Х/ф

НТН
6.00, 10.05 "Речдок" (12+)
8.50 "Випадковий свідок. Катастрофи"
9.05 "Випадковий свідок. Навколо 
світу"
9.35, 1.30 "Випадковий свідок"
11.00, 17.15 "Речдок. Велика справа" 
(12+)
13.00, 23.50 Т/с "Гаваї 5.0" (12+)
14.45, 21.15 Т/с "NCIS: Полювання на 
вбивцю" (12+)
19.20 Т/с "Дрон" (12+)
2.55 "Речовий доказ" (12+)
4.25 "Правда життя. Професійні 
байки"
5.15 "Страх у твоєму домі" (12+)

ENTER-ФІЛЬМ
6.00, 10.00, 1.30 "Речовий доказ" (12+)
9.00 Таємниці світу (12+)
12.00, 17.30 Т/с "Розслідування Мер-
дока"
13.40, 21.00 Т/с "Суто англійські 
вбивства"
1.00 "Таємниці світу" (12+)
2.00 Моя історія (12+)
3.00 Марафон "Єдині новини"

БІГУДІ-ТБ
6.00, 4.30 Сімейні мелодрами
11.30, 22.40 Говорить Україна
13.20, 20.00 Т/с "Зрада"
16.00 Т/с "Кохання напрокат"
23.45 Т/с "Щоденники темного"
2.10 Т/с "Хостел"
5.45 Телемагазин

ТЕТ
6.00 Т/с "Батько рулить 3"
7.30 Панянка-селянка
8.30 Найкраща оселя
9.30 Х/ф "Соло: Зоряні війни. Історія"
12.15 Т/с "Усі жінки - відьми"
15.15 Т/с "СидОренки - СидорЕнки"
17.15 Х/ф "Найкращий стрілець"
19.30 Х/ф "Топ Ган: Меверік"
22.00 Т/с "Встигнути до 30 2"
0.00 Одного разу під Полтавою
2.00 Т/с "Нове життя Василини 
Павлівни"
2.55 Вечірка 3
3.50 Богиня шопінгу. Битва блондинок

СТБ
3.00 МастерШеф (12+)
7.20, 21.50 Т/с "Черговий лікар" (12+)
9.10 Т/с "Комісар Рекс"
11.00 Т/с "Історія одного злочину" 
(12+)
14.35 Т/с "Сліпа" (12+)
17.05 Т/с "Слід" (12+)
18.55 Супермама (12+)
20.00 Т/с "К.О.Д." (12+)
23.45 Т/с "Агенти справедливості" 
(12+)

КАНАЛ "2+2"
6.00, 4.45 "Джедаі"
6.30 "Обережно: фейк!-2" (12+)
7.50, 17.05, 0.45 Т/с "Опер за викли-
ком-6" (12+)
9.45, 22.05 Т/с "CSI: Місце злочину" 
(12+)
12.15 Х/ф "Війна за планету мавп" 
(12+)
15.00 Х/ф "Меркурій у небезпеці" (12+)
19.00 "Україна сьогодні" (12+)
20.15 Х/ф "R.I.P.D. - Примарний 
патруль" (12+)
2.25 "Загублений світ"
3.15 "Вражаючі історії ТСН"

КАНАЛ "1+1" УКРАЇНА
6.30 "Сніданок з 1+1"
9.30, 4.45 "Міняю жінку"
12.00 Драма "Жіночий лікар. Нове 
життя" 5, 6 с.
14.00 "Учениця Мольфара"
16.00, 22.00 "Анатомія дива"
18.00, 19.00 "Говорить вся країна"
20.00 Драма "Жіночий лікар. Нове 
життя" 7, 8 с.
23.00 Т/с "Доктор Хаус"
2.30 "Життя відомих людей"
3.15 "Світ навиворіт"

НОВИЙ КАНАЛ
3.10 Знають навіть діти
3.30 УніверCheck
4.15 Екси (16+)
5.40 Азійський check-in
7.20, 9.01 Т/с "Надприродне" (12+)
9.00 Загальнонаціональна хвилина 
мовчання
11.40 Х/ф "Блакитна лагуна"
13.35 Х/ф "Вічні" (12+)
16.35 Т/с "Будиночок на щастя"
20.00 Хто зверху? (прем’єра) (12+)
21.55 Х/ф "Над безоднею" (12+)
0.00 Звернення Президента
0.10 Х/ф "Імла" (16+)
2.20 Аферисти в сітях (12+)

СУСПІЛЬНЕ КУЛЬТУРА
6.00 М/ф
6.20 Мультсеріал "Хоробрі зайці"
7.40 Відтінки України. Війна
8.05 "Щоденник вцілілої"
9.00 Хвилина мовчання
9.01 Божественна Літургія ПЦУ
11.30 Божественна Літургія УГКЦ
13.00 10 років незламності. Концерт 
пам'яті та сили
14.05 Т/с "Таємниці Лаури" 14, 15 с. 
(Іспанія) 2009 р.
16.40 Т/с "Обручка з рубіном" 75, 76 с. 
(Україна) 2017 р.
18.25 Т/с "Центральна лікарня" 55, 56 с. 
(Україна) 2016 р.
20.00 Освітній цикл "Розповіді із Зам-
бії". Лісовий загін
20.55 20-та річниця початку Помаран-
чевої революції. Інтерв'ю з Оксаною 
Забужко
21.30 20-та річниця початку Помаран-
чевої революції. Інтерв'ю з Віктором 
Ющенком
21.55 Д/ф "Жінки Майдану (Жіночі об-
личчя революції)" (Україна) 2014 р.
23.00 Х/ф "Іній" 2017 р.
1.05 Спецпроект "Слов'янськ. Неза-
буте"
1.30 Д/ф "Луганський форпост" (Укра-
їна) 2018 р.
2.30 Ідемо в музей. Виставка "Відби-
ток", Мистецький Арсенал
2.55 Ідемо в музей. Виставка "Поруш-
ники будуть виявлені?"
3.20, 4.15 Лекторій. Література
3.50 Лекторій. Кіно
4.45 Лекторій. Театр
5.10 Спецпроект "Маріуполь. Проти-
стояння"

5 КАНАЛ 
6.00 Лінійка документальних серіалів
7.00 Д/c "Секрети замків Великої 
Британії"
7.45, 3.00 Гра долі
8.00 Час новин. Підсумки дня (Повтор)
9.00 Хвилина мовчання
9.01, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 14.00, 
15.00, 16.00, 17.00, 18.00, 19.00, 21.00 
Час новин
9.30, 10.15, 11.15, 12.35, 13.20, 14.15, 
15.30, 16.15, 17.20, 18.20, 19.40 Мара-
фон "Незламна країна"
14.45 Скриня
20.00 Рандеву
21.45 Особливий погляд
22.00 Час-Time
22.30 СтратКом Мілітарі відео
22.45 Новини BBC
23.00 Час новин. Підсумки дня
23.45 Український свідок
0.00 Т/c "Пані покоївка"
1.30 Д/ф
4.00 Х/ф

НТН
6.00, 10.00 "Речдок" (12+)
8.45 "Випадковий свідок. Катастрофи"
9.00 "Випадковий свідок. Навколо 
світу"
9.40, 1.30 "Випадковий свідок"
10.55, 17.15 "Речдок. Велика справа" 
(12+)
13.00, 23.50 Т/с "Гаваї 5.0" (12+)
14.45, 21.15 Т/с "NCIS: Полювання на 
вбивцю" (12+)
19.20 Т/с "Дрон" (12+)
3.00 "Речовий доказ" (12+)
4.30 "Правда життя. Професійні 
байки"
5.15 "Страх у твоєму домі" (12+)

ENTER-ФІЛЬМ
6.00, 10.00, 1.30 "Речовий доказ" (12+)
9.00, 1.00 "Таємниці світу" (12+)
12.00, 17.30 Т/с "Розслідування 
Мердока"
13.40, 21.00 Т/с "Суто англійські 
вбивства"

2.00 Моя історія (12+)
3.00 Марафон "Єдині новини"

БІГУДІ-ТБ
6.00, 4.30 Сімейні мелодрами
11.30, 22.40 Говорить Україна
13.20, 20.00 Т/с "Зрада"
16.00 Т/с "Кохання напрокат"
23.45 Т/с "Щоденники темного"
2.10 Т/с "Хостел"
5.45 Телемагазин

ТЕТ
6.00 Т/с "Батько рулить 3"
7.00 Панянка-селянка
9.00 Х/ф "Зоряні війни: Епізод 9 - 
Скайвокер. Сходження"
11.45 Т/с "Усі жінки - відьми"
15.30 Т/с "СидОренки - СидорЕнки"
17.30 Х/ф "Той, що біжить лабіринтом: 
Випробування вогнем"
20.00 Х/ф "Найкращий стрілець"
22.00 Т/с "Встигнути до 30 2"
0.00 Одного разу під Полтавою
2.00 Т/с "Нове життя Василини 
Павлівни"
2.55 Вечірка 3
3.50 Богиня шопінгу. Битва блондинок

СТБ
3.00, 2.30 МастерШеф (12+)
7.15, 21.50 Т/с "Черговий лікар" (12+)
9.10 Т/с "Комісар Рекс"
10.55 Т/с "Історія одного злочину" 
(12+)
14.40 Т/с "Сліпа" (12+)
17.05 Т/с "Слід" (12+)
18.55 Супермама (12+)
20.00 Т/с "К.О.Д." (12+)
23.45 Т/с "Агенти справедливості" 
(12+)

КАНАЛ "2+2"
6.00, 4.50 "Джедаі"
7.10 "Обережно: фейк!-2" (12+)
8.15, 17.05, 1.00 Т/с "Опер за викли-
ком-6" (12+)
10.05, 22.20 Т/с "CSI: Місце злочину" 
(12+)
12.50 Х/ф "Планета мавп"

15.05 Х/ф "Повстання планети мавп" 
(12+)
19.00 "Україна сьогодні" (12+)
20.15 Х/ф "Меркурій у небезпеці" (12+)
2.40 "Загублений світ"
3.25 "Вражаючі історії ТСН-2"

КАНАЛ "1+1" УКРАЇНА
6.30 "Сніданок з 1+1"
9.30, 4.45 "Міняю жінку"
12.00 Драма "Жіночий лікар. Нове 
життя" 3, 4 с.
14.00 "Учениця Мольфара"
16.00, 22.00 "Анатомія дива"
18.00, 19.00 "Говорить вся країна"
20.00 Драма "Жіночий лікар. Нове 
життя" 5, 6 с.
23.00 Т/с "Доктор Хаус"
2.30 "Життя відомих людей"
3.15 "Світ навиворіт"

НОВИЙ КАНАЛ
3.05 Знають навіть діти
3.25 УніверCheck
4.05 Екси (16+)
5.40 Азійський check-in
7.25, 9.01 Т/с "Надприродне" (12+)
9.00 Загальнонаціональна хвилина 
мовчання
11.30 Х/ф "Білосніжка і мисливець" 
(12+)
14.00 Х/ф "Мисливець і Снігова коро-
лева" (12+)
16.10 Т/с "Будиночок на щастя"
20.00 Х/ф "Смерч" (12+)
22.05 Д/ф Чародійка (прем’єра) (12+)
23.15, 0.10 Х/ф "Чорна діра" (16+)
0.00 Звернення Президента
1.35 Служба розшуку дітей
1.40 Х/ф "Туман" (16+)

СУСПІЛЬНЕ КУЛЬТУРА
6.00 М/ф
6.20 Мультсеріал "Хоробрі зайці"
7.45 Відтінки України. Війна
8.10 Д/ф "Плавильний котел" (Україна) 
2022 р.
9.00 Хвилина мовчання
9.01 Гімн України

9.05, 23.30 Культура на часі
9.35 20-та річниця початку Помаран-
чевої революції. Інтерв'ю з Марією 
Бурмакою
10.05 Д/ф "Моя війна: історії звичай-
них людей з України 2022" 2 с.
10.35 Освітній цикл "Розповіді із 
Замбії". Долина прайду
11.25 Країна пісень
12.15 Твоя музика. Анатолій Матвій-
чук. Концертна програма
13.15 Пісні про мам. Концертна про-
грама
14.10 Т/с "Таємниці Лаури" 13, 14 с. 
(Іспанія) 2009 р.
16.40 Т/с "Обручка з рубіном" 74, 75 с. 
(Україна) 2017 р.
18.30 Т/с "Центральна лікарня" 54, 55 с. 
(Україна) 2016 р.
20.00 Освітній цикл "Розповіді із Зам-
бії". Колообіг речовин у природі
20.55 20-та річниця початку Помаран-
чевої революції. Інтерв'ю з Наталкою 
Дмитрук
21.30 Д/ф "Моя війна: історії звичай-
них людей з України 2022" 3 с.
21.55 Т/с "Молодий Пілсудський" 7, 8 с. 
(Польща) 2019 р.
0.00 "10 днів незалежності України". 
Історія українських майданів: від 
протестів на граніті до помаранчевої 
революції
0.25 "10 днів незалежності України". 
Революція гідності і цінностей: як 
Євромайдан змінив Україну
0.45 Спецпроект "Майдан Гідності"
1.45 Д/ф "Вогнехреща" (Україна) 2021 р.
2.30 Ідемо в музей. Спецвипуск до Дня 
Гідності та Свободи
2.50 Ідемо в музей. Музей сучасного 
українського мистецтва Корсаків. 
Луцьк
3.20 Лекторій. Музика
3.45 Лекторій. Поезія
4.10 Лекторій. Література
4.40 Лекторій. Театр
5.05 "Сильна". Катерина Луцик
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9ТЕЛЕПРОГРАМА
П'ЯТНИЦЯ, 22 листопада

5 КАНАЛ
6.00 Лінійка документальних серіалів
7.00 Д/c "Секрети замків Великої 
Британії"
7.45, 3.00 Гра долі
8.00 Час новин. Підсумки дня (Повтор)
8.50 Натхнення
9.00 Хвилина мовчання
9.01, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 14.00, 
15.00, 16.00, 17.00, 18.00, 19.00, 21.00 
Час новин
9.30, 10.15, 11.15, 12.35, 13.20, 14.15, 
15.30, 16.15, 17.30, 18.20, 19.40 Мара-
фон "Незламна країна"
14.45 Скриня
20.40 Особливий погляд
21.45 Бутусов плюс
22.00 Час-Time
22.30 Історія для дорослих
22.45 Новини BBC
23.00 Час новин. Підсумки дня
23.45 Український свідок
0.00 Т/c "Пані покоївка"
1.30 Д/ф
4.00 Х/ф

НТН
6.00, 10.00 "Речдок" (12+)
8.45 "Випадковий свідок. Катастрофи"
9.05 "Випадковий свідок. Навколо 
світу"
9.40, 1.30 "Випадковий свідок"
10.55, 17.15 "Речдок. Велика справа" 
(12+)
13.00, 23.50 Т/с "Гаваї 5.0" (12+)
14.45, 21.15 Т/с "NCIS: Полювання на 
вбивцю" (12+)
19.20 Т/с "Дрон" (12+)
2.55 "Речовий доказ" (12+)
4.30 "Таємниці кримінального світу" 
(12+)
5.15 "Страх у твоєму домі" (12+)

ENTER-ФІЛЬМ
6.00, 10.00, 1.30 "Речовий доказ" (12+)
9.00 Таємниці світу (12+)
12.00, 17.30 Т/с "Розслідування Мер-
дока"

13.40, 21.00 Т/с "Суто англійські 
вбивства"
1.00 "Таємниці світу" (12+)
2.00 Моя історія (12+)
3.00 Марафон "Єдині новини"

БІГУДІ-ТБ
6.00, 4.30 Сімейні мелодрами
11.30, 22.40 Говорить Україна
13.20, 20.00 Т/с "Зрада"
16.00 Т/с "Кохання напрокат"
23.45 Т/с "Щоденники темного"
2.10 Т/с "Хостел"
5.45 Телемагазин

ТЕТ
6.00 М/ф "Щось не так з Роном"
7.55 Я люблю Україну
9.45 Х/ф "Скарб нації: Книга таєм-
ниць"
12.10 Х/ф "Кінґсмен: Золоте кільце"
15.00 Х/ф "Кінгс Мен"
17.30 Х/ф "Топ Ган: Меверік"
20.00 Ліга сміху. Волонтерський десант 4
0.00 Х/ф "Бунтар один. Зоряні війни. 
Історія"
2.30 Панянка-селянка

СТБ
3.00 Т/с "Агенти справедливості" (12+)
3.30 Т/с "Майже одружені" (12+)
6.45, 19.00 Холостяк (12+)
12.05, 23.55 Як знайти кохання (12+)
13.10, 18.00 Т/с "Сліпа" (12+)
0.50 Детектор брехні (12+)
2.50 Т/с "Слід" (12+)

КАНАЛ "2+2"
6.00 Джедаі
7.10 "Обережно: фейк!-2" (12+)
8.15 Т/с "Опер за викликом-6" (12+)
10.10 Т/с "CSI: Місце злочину" (12+)
12.50 Х/ф "Трансформери: Час ви-
мирання"
16.00 Х/ф "Трансформери: Останній 
лицар"
19.00 "Україна сьогодні" (12+)
20.05 Х/ф "Хмарочос" (12+)

22.00 "Х/ф "Шок"
0.00 Х/ф "Велогонка без правил" (12+)
2.00 "Загублений світ"
2.50 "Їмо за 100"
4.50 "Помста природи"

КАНАЛ "1+1" УКРАЇНА
6.30 "Сніданок з 1+1"
9.30 "Міняю жінку"
12.00 "Анатомія дива"
14.00 "Учениця Мольфара"
17.00 "Міняю жінку - 16"
19.00 "Міняю жінку - 16", 12 с.
21.00 Пригоди "Час"
23.10 Бойовик "З парижа з любов'ю"
1.05 "Світ навиворіт"

НОВИЙ КАНАЛ
3.10 Знають навіть діти
3.50 Екси (16+)
5.20 Азійський check-in
7.05 Є питання
8.00, 9.01 Т/с "Будиночок на щастя"
9.00 Загальнонаціональна хвилина 
мовчання
12.00 Х/ф "Серце дракона"
14.00 Х/ф "Людина-павук: Повернення 
додому" (12+)
16.35 Х/ф "Людина-павук: Далеко від 
дому" (12+)
19.00 Х/ф "Людина-павук: Додому 
шляху нема" (12+)
21.50, 0.10 Х/ф "Халк" (12+)
0.00 Звернення Президента
0.40 Х/ф "Оселя зла: Відплата" (16+)
2.10 Служба розшуку дітей
2.15 УніверCheck

СУСПІЛЬНЕ КУЛЬТУРА
6.00 М/ф
6.20 Мультсеріал "Хоробрі зайці"
7.30 Відтінки України. Війна
7.45 Невидима правда
8.00 Д/ф "Мальовані історії про війну" 
(Україна) 2023 р.
9.00 Хвилина мовчання

9.01 Гімн України
9.05, 0.05 Культура на часі
9.35 20-та річниця початку Помаран-
чевої революції. Інтерв'ю з Наталкою 
Дмитрук
10.05 20-та річниця початку Помаран-
чевої революції. Інтерв'ю з Оксаною 
Забужко
10.40 20-та річниця початку Помаран-
чевої революції. Інтерв'ю з Віктором 
Ющенком
11.05 Освітній цикл "Розповіді із Зам-
бії". Колообіг речовин у природі
12.00 Країна пісень
12.25 Твоя музика. Алла Кудлай. Кон-
цертна програма
14.00 Т/с "Таємниці Лаури" 15, 16 с. 
(Іспанія) 2009 р.
16.35 Т/с "Обручка з рубіном" 76, 77 с. 
(Україна) 2017 р.
18.25 Т/с "Центральна лікарня" 56, 57 с. 
(Україна) 2016 р.
20.00 Освітній цикл "Розповіді із Зам-
бії". Разом краще
20.55 "10 днів незалежності України". 
Революція гідності і цінностей: як 
Євромайдан змінив Україну
21.25 Д/ф "Моя війна: історії звичай-
них людей з України 2022" 4 с.
21.55 Х/ф "Великий диктатор" (США) 
1940 р.
0.35 Д/ф "Україна 1933: зерна голоду" 
(Франція) 2022 р.
1.40 Д/ф "На Схід" (Україна) 2019 р.
2.40 Ідемо в музей. Національний 
музей Голодомору- геноциду
3.00 Ідемо в музей. Музей видатних 
діячів української культури
3.30 Лекторій. Музика
3.55 Лекторій. Поезія
4.20 Лекторій. Література
4.50 Лекторій. Театр
5.15 Спецпроект "Грецька операція 
НКВС"

СУБОТА, 23 листопада
5 КАНАЛ

6.00 Лінійка документальних серіалів
7.00 Т/c "Паризькі таємниці"
7.50 Служба розшуку дітей
8.00 Час новин. Підсумки дня (Повтор)
8.50 Натхнення
9.00 Хвилина мовчання
9.01, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 14.00, 
15.00, 16.00, 18.00, 19.00, 21.00 Час 
новин
9.20, 10.15, 18.20, 19.40 Марафон "Не-
зламна країна"
11.15, 11.35, 12.30 Машина часу
13.15 Бутусов плюс
14.15 Хто з Мірошниченко?
15.30, 23.35 Український свідок
16.15, 4.00 Х/ф
19.20 Легендарні воїни
20.00 Рандеву
21.35 Невигадані історії
22.00, 1.30 Д/ф
23.00 Час новин. Підсумки дня
0.00 Т/c "Пані покоївка"
3.00 Гра долі

НТН
6.00 "Речдок" (12+)
8.35, 22.30 Т/с "Елементарно" (12+)
11.00 Т/с "Смерть у раю" (12+)
17.15 "Речдок. Велика справа" (12+)
1.05 "Випадковий свідок"
2.55 "Речовий доказ" (12+)
4.25 "Правда життя. Професійні 
байки"
5.15 "Страх у твоєму домі" (12+)

ENTER-ФІЛЬМ
6.00, 10.00, 1.10 "Речовий доказ" (12+)
9.00 Правда життя (12+)
12.00, 21.00 Т/с "Суто англійські 
вбивства"
16.00 Т/с "Розслідування Мердока"
0.40 "Таємниці світу" (12+)
1.40 Моя історія (12+)
3.00 Марафон "Єдині новини"

БІГУДІ-ТБ
6.00 Мольфар
9.20 Одруження наосліп
11.00 Т/с "Кохання проти долі"
19.00 Т/с "Постукай в мої двері"
23.30 Говорить Україна
1.00 Т/с "Щоденники темного"
2.10 Т/с "Хостел"
4.30 Сімейні мелодрами
5.45 Телемагазин

ТЕТ
6.00 М/ф
6.10 М/ф "Щось не так з Роном"
8.10 Я люблю Україну
10.00 Найкраща оселя
11.00 Х/ф "Пані Метелиця"
12.00 Х/ф "Соло: Зоряні війни. Історія"
14.30 Х/ф "Той, що біжить лабіринтом"
16.40 Х/ф "Той, що біжить лабіринтом: 
Випробування вогнем"
19.00 Х/ф "Той, що біжить лабіринтом: 
Ліки від смерті"
22.00 Х/ф "Поклик пращурів"
0.00 Х/ф "Кінгс Мен"
2.30 Богиня шопінгу. Битва блондинок
4.50 Зірки, чутки та галлівуд

СТБ
3.00, 23.45 Т/с "Слід" (12+)
7.20, 10.05 Т/с "К.О.Д." (12+)
8.50, 9.30 Неймовірна правда про зірок 
(12+)
21.00 Х/ф Охоронець

КАНАЛ "2+2"
6.00 "Помста природи"
6.35, 2.30 "Загублений світ"
10.20 Х/ф "Війна за планету мавп" (12+)
13.20 Х/ф "Хмарочос" (12+)
15.30 14 тур УПЛ "Динамо" - "Чорно-
морець"
17.25 Х/ф "У пастці часу"
19.45 Х/ф "Ковбої проти прибульців" 
(12+)
22.00 Х/ф "Мосьє Кляйн" (12+)
0.20 Х/ф "Серце ангела" (16+)
3.20 "Їмо за 100"
5.25 "Джедаі"

КАНАЛ "1+1" УКРАЇНА
6.30, 1.05 "Світ навиворіт"
13.30 "Розкуркулення. Реальна історія 
з Акімом Галімовим"
14.00 "Голодомор. Реальна історія з 
Акімом Галімовим"
15.00 Мелодрама "Не можу забути 
тебе"
19.00 Драма "Батьківський комітет"
23.10 "Без обмежень. Теплий концерт. 
Акустика"

НОВИЙ КАНАЛ
3.10 Знають навіть діти
3.25 Кохання на виживання (12+)
8.15, 9.01 М/ф "Як приборкати дракона 
3: Прихований світ"
9.00 Загальнонаціональна хвилина 
мовчання
10.10 М/ф "Секрети домашніх тварин"
11.55 М/ф "Секрети домашніх тварин 2"
13.30 Х/ф "Чорна Пантера" (12+)
16.00 Х/ф "Чорна Пантера: Ваканда 
назавжди" (12+)
19.00 Х/ф "Месники" (12+)
21.50, 0.10 Х/ф "Месники: Ера Альтро-
на" (12+)

0.00 Звернення Президента
0.35 Х/ф "Початок" (12+)

СУСПІЛЬНЕ КУЛЬТУРА
6.00 М/ф
7.35 Межі
8.00, 23.20 "Голокост. Засвідчений 
злочин"
9.00 Хвилина мовчання
9.01 Гімн України
9.05 Х/ф "Яків" (Німеччина) 1994 р.
10.45, 12.01 Х/ф "Голод-33" (Україна) 
1991 р.
12.00 Хвилина мовчання. День пам’яті 
жертв голодоморів
12.30 Ідемо в музей. Національний 
музей Голодомору- геноциду
13.00, 23.10 "Вбиті голодомором: 
реальна кількість жертв та докази 
штучності"
13.15 "Бабусю, розкажи про Голо-
домор"
13.45, 14.40, 15.35, 16.30 Д/ф "Голодо-
мор. Літописці" (Україна) 2023 р.
17.25 "Йона. Голодне марення"
19.00 Х/ф "Ціна правди" (Україна) 
2019 р.
21.10 Х/ф "Батько" (Україна) 2023 р.
0.20 Освітній цикл "Розповіді із Зам-
бії". Лісовий загін
1.10 Спецпроект "На вістрі ножа"
2.00 Д/ф "Док на прийомі" (Україна) 
2019 р.
2.55 Ідемо в музей. Національний 
музей Тараса Шевченка
3.15, 4.15 Лекторій. Література
3.45 Лекторій. Кіно
4.40 Лекторій. Театр
5.10 Спецпроект "Спекотний лютий 
2015"
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ТЕЛЕПРОГРАМА
НЕДІЛЯ, 24 листопада

5 КАНАЛ
6.00, 4.00 Лінійка документальних 
серіалів
7.00 Т/c "Паризькі таємниці"
7.50 Служба розшуку дітей
8.00 Час новин. Підсумки дня (Повтор)
8.50 Натхнення
9.00 Хвилина мовчання
9.01, 11.30, 14.00, 15.00, 18.00, 19.00, 
21.00 Час новин
9.20 Наживо: Божественна літургія 
ПЦУ
12.00 Наживо: Божественна літургія 
УГКЦ
13.40, 14.40, 21.35 Машина часу
14.10, 23.35 Невигадані історії
15.20 Дайджест
16.00 Рандеву
17.00 Час новин. Гроші
17.15, 22.00, 1.30 Д/ф
18.20 Марафон "Незламна країна"
19.40 Хто з Мірошниченко?
20.30 Власне
23.00 Час новин. Підсумки дня
0.00 Т/c "Пані покоївка"
3.00 Гра долі

НТН
6.00 "Речдок" (12+)
8.45, 22.30 Т/с "Елементарно" (12+)
11.20 Т/с "9-1-1" (12+)
17.15 "Речдок. Велика справа" (12+)
1.00 "Випадковий свідок"

ENTER-ФІЛЬМ
6.00, 10.00, 1.10 "Речовий доказ" (12+)
9.00 Правда життя (12+)
12.00, 21.00 Т/с "Суто англійські 
вбивства"
16.00 Т/с "Розслідування Мердока"
0.40 "Таємниці світу" (12+)
1.40 Моя історія (12+)
3.00 Марафон "Єдині новини"

БІГУДІ-ТБ
6.00 Мольфар
9.20 Одруження наосліп
11.00 Т/с "Кохання проти долі"
19.00 Т/с "Постукай в мої двері"
23.30 Говорить Україна
1.00 Т/с "Щоденники темного"
2.10 Т/с "Хостел"
4.30 Сімейні мелодрами
5.45 Телемагазин

ТЕТ
6.00 Ближче до зірок
10.00 М/ф "Шрек"
11.45 М/ф "Шрек 2"
13.30 М/ф "Шрек 3"
15.15 М/ф "Шрек назавжди"
17.00 М/ф "Ніч у музеї 2"
19.00 Я люблю Україну
21.00 Х/ф "Рятувальники Малібу"
23.15 Х/ф "Той, що біжить лабіринтом: 
Ліки від смерті"
1.55 Х/ф "Поклик пращурів"
4.05 Богиня шопінгу. Битва блондинок

СТБ
3.25, 2.25 Т/с "Слід" (12+)
13.30 Супермама (12+)
18.00 Т/с Одна родина (12+)
22.00 ДНК. Свої (12+)
1.30 Таємниці ДНК (12+)

КАНАЛ "2+2"
6.00, 5.00 "Джедаі"
6.45 "Загублений світ"
11.45 Х/ф "Сорок вісім годин" (12+)
13.40 Х/ф "Інші сорок вісім годин" 
(12+)
15.35 Х/ф "R.I.P.D. - Примарний 
патруль" (12+)
17.15 Х/ф "Сахара"
19.45 Х/ф "Містер та місіс Сміт" (12+)
22.00 Х/ф "Смерть негідника" (12+)
0.25 Х/ф "Війна за планету мавп" (12+)
2.55 "Їмо за 100"

КАНАЛ "1+1" УКРАЇНА
6.30, 1.05 "Світ навиворіт"
12.05 "Клуб 1%", 9 с.
14.00 Х/ф "Хоббіт: битва п`яти воїнств"
16.55 Пригоди "Час"
19.05 Бойовик "З парижа з любов'ю"
21.00 "Клуб 1%", 10 с.
23.00 "Вечірній квартал"
4.35 "Міняю жінку"

НОВИЙ КАНАЛ
3.05 Знають навіть діти
3.50 УніверCheck
4.30 Екси (16+)
6.00, 9.01 Латиноамериканський 
check-in
9.00 Загальнонаціональна хвилина 
мовчання
9.40, 1.15 Поле
11.45 Хто зверху? (12+)
13.35 Х/ф "Месники" (12+)
16.15 Х/ф "Месники: Ера Альтрона" 
(12+)
19.00 Х/ф "Месники: Війна нескінчен-
ності" (12+)
21.55, 0.10 Х/ф "Месники: Завершення" 
(12+)
0.00 Звернення Президента
2.20 Improv Live Show (16+)

СУСПІЛЬНЕ КУЛЬТУРА
6.00 М/ф
7.35 Межі
8.30 Візуальний код
9.00 Хвилина мовчання
9.01 Божественна Літургія ПЦУ
11.00 Недільна Літургія УГКЦ
12.30 Недільна Свята Меса РКЦУ
13.30 Країна пісень
14.00 Д/ф "Зірки срібного екрана"
14.55 Х/ф "Батько" (Україна) 2023 р.

17.00 Вадим Крищенко "Спаси мене, 
пісне!". Концертна програма
20.00 Оксана Пекун "Душа моя". Кон-
цертна програма
22.00 Зі своїми по суті
23.00 Х/ф "Великий диктатор" (США) 
1940 р.
1.05 Спецпроект "Спадок"
1.35 Д/ф "Родинна справа" (Україна) 
2019 р.
2.30 Ідемо в музей. Мистецький Арсе-
нал. Повернення цінностей
2.50 Ідемо в музей. Одеський музей 
західного і східного мистецтва
3.20 Лекторій. Музика
3.50 Лекторій. Поезія
4.15 Лекторій. Література
4.45 Лекторій. Театр
5.10 Спецпроект "Повернення. Поль-
ська операція НКВС"

Джерело мудрості

Стосунки в родинах військових
Сім’я займає важливу роль у житті багатьох військових. 

Думка, що хтось чекає, в певних випадках може навіть 
рятувати життя. Чимало військовослужбовців хочуть розра-
ховувати на свої родини як на «надійний тил». І добре, коли 
сім’я є опорним об’єктом, на який можна покластися, де є 
відчуття безпеки.

На жаль, так трапляється, що стосунки в родинах військо-
вих погіршуються. 

БЛИЗЬКІ ТА РІДНІ можуть відзначати певні зміни  
у військовослужбовців і засмучуватись через:
−	 Підвищену дратівливість;
−	 Бурхливі реакції;
−	 Відчуженість;
−	 Зміну звичок і моделей поведінки.

ВІЙСЬКОВІ в свою чергу можуть відчувати:
−	 Тривогу за те, що дружина/чоловік не дочекається  

і знайде іншого партнера;
−	 Засмучення через те, що не можуть приймати активну 

участь у справах сім’ї (відчуття себе «поза родиною»);
−	 Безпорадність через неможливість відповідати за без-

пеку родини там, де родина фактично мешкає;
−	 Стурбованість через те, що втрачають актуальні спільні 

теми для розмов з близькими і рідними;

−	 Роздратування, коли їх навантажують проблемами,  
які вони не можуть допомогти вирішити. 

І все це в ситуації сьогодення часто стає причинами 
віддаленості і появи «холоду» у стосунках у родинах 
військовослужбовців.

ЩО МОЖЕ ДОПОМОГТИ ПОКРАЩИТИ СТОСУНКИ?
Перше і найголовніше – бажання всіх членів родини 

ставитись один до одного з теплом, повагою і розумінням. 
−	 Прийняття того факту, що зміни у стосунках в принципі 

неминучі. Переживаючи різні досвіди, відповідно 
змінюються і учасники стосунків.

−	 Уникання знецінення досвідів один одного.
−	 Підтримка один одного в тому, що для кожного є 

важливим (навіть якщо щось є незрозумілим). 
Відкритість до розмов про почуття тоді, коли це є 

можливим. В даному випадку часто близьким та рідним 
військових буде потрібно чекати на зручний час для таких 
розмов. Але в багатьох випадках варто відкласти розмову, 
аби не погіршувати ситуацію.

Можна додати, що зараз в принципі дуже складний період. 
Відбувається багато процесів, які тим чи іншим чином 
впливають на всіх. У такий період зберегти хороші стосунки 
може бути непросто, але надзвичайно важливо.
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Де переселенці з Франківщини можуть отримати безоплатну 

юридичну допомогу? Добірка актуальних ініціатив

Після початку повномасштабного вторгнення 
близько трьох мільйонів українців були змуше-
ні покинути свої домівки та переїхати до інших 
регіонів. Переїзд вимушених переселенців часто 
супроводжується втратою житла, майна та джерел 
доходу. Тож ці люди як ніхто потребують юридичної 
допомоги. Публікуємо добірку безоплатних 
ініціатив та проєктів, що консультують ВПО та 
допомагають розібратися з низкою питань.

Юридична допомога ВПО від БФ «Право на 
захист»

Юристи Благодійного фонду «Право на захист» 
надають безоплатні консультації з питань, пов'я-
заних із вимушеним переміщенням та юридичним 
захистом постраждалих від воєнних дій. 

Юридичну допомогу можна отримати з понеділка 
по п’ятницю з 8:00 до 21:00 за номером телефону 
(093) 507 50 90. Також доступні індивідуальні 
онлайн-консультації з юристами фонду – для цього 
слід заповнити форму за посиланням: https://docs.
google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdmKgDnihwx-
Vvi5uSozI9EyfX8_8a0wabO7D83oe0go30eFg/
viewform.

Гаряча лінія правничої допомоги Юридич-
ного Гончаренко центру

Мережа освітньо-культурних просторів Гонча-
ренко центр запустила безкоштовну гарячу лінію 
юридичної допомоги для переселенців ще в трав-
ні 2024 року. Тут надають передусім первинну 
юридичну допомогу: консультації та надання 
правової інформації. В окремих випадках юристи 
центру допомагають із підготовкою адвокатського 
запиту, складанням заяви, ініціюванням депу-
татського звернення, наданням інших послуг. 

Гаряча лінія юридичної допомоги для ВПО 
працює за номерами +38 067 428 28 64, +38 093 
377 44 04 та +38 050 107 88 83 по буднях з 09:00 
до 18:00. Свої звернення можна залишати у формі 

за цим посиланням: https://docs.google.com/forms/
d/e/1FAIpQLSdE7BHVuOeeLBdX0pG2c2iCSAuIIJ
lGqjJe9Soz6CsuIE1V0g/viewform, а також у Viber, 
WhatsApp та Telegram.

Платформа Edopomoha.org для переселенців
ВПО можуть отримати безкоштовну юридичну 

допомогу на цифровій платформі Edopomoha.org, 
яку розробила міжнародна організація DRC (Дан-
ська рада у справах біженців). Платформа містить 
відповіді на найпоширеніші юридичні питання, 
аналітичні матеріали й інформаційні відео. Також 
на сайті наведено перелік юристів, які можуть 
безкоштовно консультувати онлайн та офлайн.

Для отримання консультацій потрібно зареє-
струватися (https://pravovsim.org/auth/register), ви-
користовуючи електронну адресу, та записатися 
на безоплатну консультацію у зручний для вас час.

Консультації від Системи безоплатної прав-
ничої допомоги 

Система безоплатної правничої допомоги кон-
сультує та надає юридичну інформацію вну-
трішньо переміщеним особам, представляє їхні 
інтереси у суді та інших державних органах, а 
також допомагає скласти документи для звернення 
до суду. 

Звернутися по допомогу можна в контактний 
центр за телефоном 0 800 213 103, або в Telegram 
за номером: +38 (067) 721 31 03. Ознайомитися 
з усіма доступними сервісами та послугами 
системи безоплатної правової допомоги можна за 
цим посиланням: https://linktr.ee/legalaid.gov.ua.

Безоплатна юридична допомога від програми 
«Єднання заради дії»

Програма «Єднання заради дії», що направлена 
на інтеграцію ВПО у приймаючі громади, надає 
безоплатні юридичні консультації з різних питань, 
зокрема відновлення втрачених документів, 
отримання пенсії на новому місці проживання, 
виплат на дитину, тимчасового житло для ВПО  
та багато іншого. 

Для отримання допомоги достатньо заповнити 
коротку форму за цим посиланням: https://docs.
google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdCR6y7rb-Es-
zaOreGTqrIaYbR-xzInAAZBIdMNm93TELQeA/
viewform?fbclid=IwAR39y6wbXKuDv-Bk40F-
SEqv6xBx5ohG_mZmnAJ1-NBMO1kBKs_
zn6RQtB4, після чого з вами зв’яжуться юристи.
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АКТУАЛЬНО
14 листопада – Всесвітній день боротьби з цукровим діабетом

Уперше Всесвітній день боротьби з цукровим діа-
бетом проводився Міжнародною діабетичною феде-
рацією і Всесвітньою організацією охорони здоров’я  
14 листопада 1991 року.

14 листопада – день народження Фредеріка Бантин-
га, канадського фізіолога, котрий відкрив (спільно з 
Джоном Маклеодом) гормон інсулін, за що отримав у 
1923 році Нобелівську премію з фізіології та медици-
ни. Це відкриття врятувало і продовжує рятувати жит-
тя мільйонам людей!

Всесвітній день боротьби з цукровим діабетом дає 
можливість підвищити обізнаність про діабет як гло-
бальну проблему громадського здоров’я, та про те, що 
необхідно робити колективно та окремо для кращої 
профілактики, діагностики та лікування цього захво-
рювання.

За прогнозами медиків, цукровий діабет до 2030 
року стане сьомою найпоширенішою хворобою на 
планеті. Ця підступна хвороба входить до трійки за-
хворювань, які найчастіше спричиняють інвалідиза-
цію населення та смерті (після атеросклерозу і раку).

Цукровий діабет характеризується стійким підви-
щенням рівня глюкози у крові, може виникнути у будь-
якому віці і продовжуватися протягом всього життя. 
Чітко прослідковується спадкова схильність, однак ре-
алізація цього ризику залежить від дії багатьох факто-
рів, серед яких переважають ожиріння та гіподинамія.

Розрізняють цукровий діабет І типу, або інсуліно-
залежний, і цукровий діабет ІІ типу, або інсуліноне-
залежний. За даними МОЗ, в Україні понад мільйон 
хворих на цукровий діабет, з них більше 200 тисяч є 
інсулінозалежними.

Люди, які живуть з цукровим діабетом або знахо-
дяться у його групі ризику, потребують доступу до 
здорового харчування, а також до місця для виконан-
ня фізичних вправ. Обидва аспекти є принциповими 
складовими лікування та профілактики діабету

Олександр КОРДИС,  
лікар із загальної гігієни Івано-Франківського 

районного відділу ДУ «ІФ ОЦКПХ МОЗ»

Чимало підприємств нашої області здійснюють зо-
внішньо-економічну діяльність, експортуючи дереви-
ну та вироби з неї до Республіки Туреччина. Оскіль-
ки, зі сторони Міністерства сільського господарства 
та лісництва Турецької Республіки здійснюється по-
силений контроль щодо проведених фітосанітар-
них заходів до об’єктів регулювання та дотримання 
фітосанітарних вимог експортерами, спеціалістами 
управління фітосанітарної безпеки Головного управ-
ління Держпродспоживслужби в Івано-Франківській 
області проводяться усі відповідні фітосанітарні захо-
ди щодо дотримання фітосанітарних вимог, в інакших 
випадках країна-експортер може отримати нотифікації 
та вето на поставки своєї продукції. 

Основна мета статті, озвучити та нагадати суб’єктам 
господарювання щодо експорту хвойних порід де-
ревини до Турецької Республіки, який здійснюється 
виключно за дотримання вимог статті 1.5 додатку 4 
«Правил карантину рослин» затверджених Міністер-
ством сільського господарства та лісництва Турецької 
Республіки. 

Одним із основних пунктів цієї статті є підтверджен-
ня того, що деревина походить з ділянок вільних від 
регульованих шкідливих організмів Monochamus spp., 
Pissodes nemorensis, Pissodes strobi, Pissodes terminalis, 
Pissodes castaneus та Scolytus morawitzi. Присвоєння 
ділянці статусу вільної від регульованих шкідливих 
організмів передбачене Наказом Міністерства роз-
витку економіки, торгівлі та сільського господарства 
України від 04.03.2021  № 451 «Про затвердження 
Порядку офіційного встановлення та/або підтриман-
ня статусу місця виробництва або виробничої ділян-
ки, вільних від регульованих шкідливих організмів, 

позбавлення такого статусу, його поновлення та інші 
умови офіційного встановлення місця виробництва 
або виробничої ділянки». Для подання заяви про вста-
новлення та/або підтримання офіційного статусу міс-
ця виробництва або виробничої ділянки, вільних від 
регульованих шкідливих організмів, проведення всіх 
необхідних фітосанітарних процедур у весняно-літ-
ній період, суб’єктам господарювання звертатися до 
управління фітосанітарної безпеки Головного управ-
ління Держпродспоживслужби в Івано-Франківській 
області (Івано-Франківська область Тисменицький ра-
йон с. Підлужжя вул. Шевченка, 1. 

За умови відсутності ділянок вільних від РШО, вся 
поверхня деревини включаючи серцевину, повинна 
бути піддана термічній обробці при досягненні темпе-
ратури серцевини деревини мінімум 56°С не менше 30 
хвилин. Маркування НТ, яке свідчить що вся деревина 
була піддана термічній обробці, наноситься на всю де-
ревину чи упаковку згідно вимог Міжнародних стан-
дартів з фітосанітарних заходів № 15. У фітосанітарно-
му сертифікаті обов’язково зазначається застосування 
термічної обробки та вписується додаткова декларація 
в 11 графі. Ще однією важливою умовою є відсутність 
кори на деревині та отворів діаметром більше 3 мм 
спричинених  Monochamus spp larvae.

Отже, будь-яким потенційним експортерам перед 
початком здійснення експортних операцій необхідно 
здійснити глибокий аналіз законодавства країни, до 
якої планується експорт, оскільки воно може містити 
ряд особливих вимог та проведення фітосанітарних 
заходів до експортного товару.

                      Лариса Столаба, головний спеціаліст 
відділу фітосанітарних заходів на кордоні

Фітосанітарні вимоги при експорті деревини до Республіки Туреччина 
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13ЗДОРОВ'Я
Профілактика хвороби – найкращий спосіб  

подбати про власне здоров’я
Відомо, що ризики неінфекційних захворювань (НІЗ), 

серед яких: онкологічні захворювання, цукровий діабет, 
серцево-судинні захворювання та інші, можна виявити на 
консультації у сімейного лікаря. Крім цього, сімейні лікарі 
можуть забезпечити вас лікуванням і профілактикою від 
багатьох інфекцій.

Перелік захворювань/обстежень, які потрібно профілакту-
вати (кількість оглядів та вік пацієнтів):
−	 Гіпертонічна хвороба та інші серцево-судинні 

захворювання: чоловіки 40 років і старші, жінки  
50 років і старші – кожні 2 роки.

−	 Цукровий діабет: 45 років і старші – щороку.
−	 Вірус імунодефіциту людини: швидкий тест на 

виявлення антитіл до ВІЛ – щороку.
−	 Туберкульоз: проведення скринінгового анкетування – 

щороку.
−	 Рак молочної залози: жінки: 50-69 років, за наявності 

чинників ризику; із 40 років – мамографія – кожні  
2 роки.

Колоректальний рак (пухлина товстого кишківника): 
чоловіки та жінки 50–75 років – кожні 2 роки, за наяв-
ності чинників ризику – щороку.

Рак передміхурової залози: чоловіки: 50 років і старші  
з низьким ризиком; 45 років і старші із середнім ризиком;  
40 років і старші з високим ризиком – щороку.

Скринінгове гінекологічне обстеження для запобігання 
онкологічних захворювань жіночих статевих органів:  
з 15 років (якщо жінка живе статевим життям) – щорічно.

Зокрема, лікар загальної практики здійснює скринінгове 
анкетування щодо наявності червоних прапорців небезпеки 
виявлення онкологічних захворювань.

Пам’ятайте! Якщо ви перебуваєте поза зазначеними 
віковими групами, проте є у групі ризику НІЗ, ваш сімейний 
лікар має призначити кількість разів для огляду відповідно 
до вашого анамнезу.

Громадянам, які не є у групі ризику, а також не мають явних 
симптомів неінфекційних захворювань, рекомендовано 
відвідувати сімейного лікаря для профілактичного огляду  
1 раз на рік.

Сімейний лікар здійснює профілактичні огляди школярів 
або дітей, які збираються до школи: перед першим 
навчальним роком, а також 1 раз на рік, якщо дитина вже 
ходить до школи.

Крім профілактичних оглядів, сімейний лікар може 
надавати консультативну допомогу щодо: тютюнокуріння, 
вживання алкоголю та інших психоактивних речовин, 
нездорового харчування, недостатньої фізичної активності, 
формування навичок здорового способу життя.

Національна служба здоров’я України (НСЗУ) реалі-
зовує державну політику у сфері державних фінансових 
гарантій медичного обслуговування населення.

Програма медичних гарантій (ПМГ) дає можливість 
населенню отримати низку безоплатних послуг за багатьма 

напрямами, серед яких є «Первинна медична допомога», 
куди входять послуги сімейного лікаря.

У пакет безоплатних медичних послуг у лікаря первинної 
ланки входить низка профілактичних обстежень:
−	 діагностика та лікування найбільш поширених хвороб;
−	 профілактичний огляд та отримання медичної довідки;
−	 безоплатні лабораторні обстеження: загальний аналіз 

крові, сечі, рівень глюкози в крові, загальний холестерин, 
електрокардіограма, швидкий тест на вагітність, швидкі 
тести на наявність ВІЛ-інфекції, вірусні гепатити;

−	 отримання поради щодо свого здоров’я, харчування, 
способу життя;

−	 проходження планових оглядів дітей до 3 років;
−	 вакцинація за Календарем щеплень;
−	 отримання електронного рецепта на «Доступні ліки».

Якщо пацієнт потребує лабораторних обстежень, що не 
входять у пакет первинної медичної допомоги (ПМД), то їх 
можна здати безоплатно за електронним направленням від 
сімейного лікаря.

Спеціалісти, до яких електронне направлення не 
потрібне: гінеколог, психіатр, нарколог, стоматолог, 
фтизіатр, а також звернення до лікаря, у якого пацієнт 
перебуває під медичним наглядом із хронічними 
захворюваннями.

Лікар сімейної медицини може надавати послуги 
амбулаторно та онлайн, якщо є потреба в пацієнта в такому 
форматі консультації.

У лікарнях можуть здійснюватися платні медичні послуги, 
що регулюються різними нормативно-правовими актами. 
Зокрема, регламентуються Постановою Кабінету Міністрів 
України № 1138.

Ситуації, у яких медичний заклад може здійснювати 
платні огляди:
−	 для отримання виїзної візи (крім службових відряджень 

держслужбовців та в разі виїзду на лікування);
−	 для влаштування на роботу;
−	 для отримання посвідчення водія;
−	 для отримання дозволу на право отримання та носіння 

зброї;
−	 періодичні профілактичні огляди в певних категоріях.

Профілактичні огляди працівників державних установ не 
входять у ПМГ (програма медичних гарантій) і мають опла-
чуватися місцевим бюджетом або за кошти замовника.

Нагадуємо, що кожен пацієнт може перевірити наявність 
у лікарні договору з НСЗУ на надання безоплатних послуг. 
Будьте уважними, особливо, коли лікарня вимагає оплату за 
послуги. Якщо ви зіштовхнулися з неправомірним стягнен-
ням коштів, звертайтеся за телефоном 16-77 (Гаряча лінія 
НСЗУ). 

Юрій Мікула, лікар із загальної гігієни  
Івано-Франківськогорайонного відділу  

ДУ «Івано-Франківський ОЦКПХ МОЗ»                                                                            
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АФІША
ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ

Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання: то-
вариство з обмеженою відповідальністю «ІВАНО-ФРАНКІВСЬК-
ДАХ» (ТОВ «ІВАНО-ФРАНКІВСЬК-ДАХ»).

Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 43632293.
Місцезнаходження суб’єкта господарювання, контактний номер 

телефону, адресу електронної пошти суб’єкта господарювання: 
77422, Івано-Франківська обл., Івано-Франківський р-н, с. Ям-
ниця, вул. Н. Яремчука, буд. 2, корпус 1, тел+38 (067) 344-28-19,  
+38 (0342) 58-37-66, roofsales@ifcem.if.ua

Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика: 77422, 
Івано-Франківська обл., Івано-Франківський р-н, с. Ямниця, вул. Н. 
Яремчука, буд. 2, корпус 1. 

Мета отримання дозволу на викиди: проведення будівництва 
лінії фарбування фіброцементних листів, реконструкції існуючої 
котельні для виробництва листів фіброцементних плоских мето-
дом автоклавного твердіння, в результаті здійснення яких перед-
бачається утворення нових джерел викидів.

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля: 
діяльність з виробництва покрівельних матеріалів (безазбестово-
го шиферу) не підлягає оцінки впливу на довкілля згідно частини 2 
і 3 статті 3 ЗУ «Про ОВД».

Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного 
устаткування): підприємство здійснює виробництво листів волок-
нистоцементних хвилястих (НТ), листів волокнистоцементних 
плоских та листів фіброцементних плоских. Виготовлення листів 
волокнистоцементних організовано на трьох технологічних ліні-
ях, що повністю забезпечують весь цикл: ЛФМ 1 – виготовлення 
листів волокнистоцементних хвилястих по НТ технології; ЛФМ 
2 - виготовлення листів волокнистоцементних хвилястих по НT 
технології; ЛФМ 3 - виготовлення листів волокнистоцементних 
хвилястих по НT технології та листів волокнистоцементних 
плоских та листів фіброцементних плоских. Продуктивний цикл 
включає: підготовку сировинних компонентів, їх змішування, ви-
пуск готового виробу, їх фарбування. Утворення забруднюючих 
речовин, які викидаються в атмосферне повітря, відбувається під 
час переміщення та зберігання сировини; дозування цементу; до-

зування та розпушування целюлози; дозування вапняку; дозування 
та приготування водної суспензії цеоліту; дозування шлаку; до-
зування золи; шліфування листів фіброцементних плоских; різки 
листів фіброцементних плоских; приготування фарбувальних ма-
теріалів; подрібнення некондиційної продукції; дозування шлаку; 
дозування золи, дозування піску, роботи дільниці підготовки плит, 
роботи фарбувальної дільниці, роботи водогрійних котлів (2 шт.), 
котельні, сепараторів нафтопродуктів (2 шт). 

Відомості щодо видів та обсягів викидів: речовини у вигляді сус-
пендованих твердих частинок недиференційованих за складом – 
1,18798 т/рік,  метиловий ефір акрилової кислоти (метилакрилат) – 
0,0000 475 т/рік, метиловий ефір метакрилової кислоти (метилме-
такрилат)  0,00000475 т/рік, бутилацетат – 0,00097 т/рік, стирол 
– 0,00081 т/рік, формальдегід – 0,00034 т/рік,   оксиди азоту (у пере-
рахунку на діоксид азоту) – 16,6326 т/рік, азоту(1) оксид (N2O) – 
 0,021617 т/рік, аміак –  0,00145 т/рік, сірководень(H2S) –  0,00128 т/ 
рік, оксид вуглецю –  5,1716 т/рік, вуглецю діоксид –  12216,918 т/рік, 
вуглеводні насичені С12-С19(розчинник РПК-265 П та інш.) – 0,145 т/ 
рік, фенол –  0,000296 т/рік, метан –  0,21617 т/рік, ртуть та її спо-
луки (у перерахунку на ртуть) – 0,0000 22346 т/рік.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій 
виробництва, що виконані або/та які потребують виконання, 
перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які 
потребують виконання, дотримання виконання природоохоронних 
заходів щодо скорочення викидів: не передбачається.

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів 
законодавству: Обсяги видів забруднюючих речовин не перевищують 
затверджені граничнодопустимі нормативи викидів, а викиди, 
які не підлягають регулюванню та за якими не здійснюється 
державний облік, не перевищують гігієнічних нормативів.

Зауваження громадських організацій та окремих громадян 
приймаються протягом 30- ти днів з дня публікації до Івано-
Франківської обласної державної адміністрації за адресою: 22916, 
м. Івано-Франківськ, вул. Грушевського, буд. 21, тел.: (03422) 55-
20-07, e-mail: oda@if.gov.ua.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ
Згідно Закону України «Про охорону атмосферного повітря» та 

постанов КМУ № 302 від 13.03.2002 р. та №63 від 24.01.2023 р. То-
вариство з обмеженою відповідальністю «Ґудвеллі Україна» (ТзОВ 
«Ґудвеллі Україна») (код ЄДРПОУ 32464900, юридична адре-
са: 77330, Івано-Франківська обл., Калуський район, с. Копанки, 
вул. Лісова,буд.1, тел. (050) 405-81-25, ел. адреса: Oksana.Lashta@
goodvalley.com) для систематизації інформації про наявність  
та розміщення джерел викидів забруднюючих речовин в атмосфер-
не повітря, якісний та кількісний склад викидів в зв’язку зі змі-
ною назви юридичної особи (раніше юридична особа мала назву 
Товариство з обмеженою відповідальністю «Даноша») має намір 
отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне 
повітря від стаціонарних джерел викидів для Проммайданчика 
Тваринницький комплекс, розташованого за адресою: 77170, Іва-
но-Франківська область, Івано-Франківський район, Дубовецька 
територіальна громада, с. Делієве, вул. Молодіжна, 245.

Згідно Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» від 
23.05.2017 р. №2059-VIII діяльність Проммайданчика ТзОВ «Ґуд-
веллі Україна» не підпадає під процедуру оцінки впливу на довкіл-
ля через те, що підприємство діюче і розширення чи зміни не від-
буваються, висновки з оцінки впливу на довкілля, в яких визначено 
допустимість провадження планованої діяльності, відсутні.

Відгодівельний свинокомплекс на 4 тис. голів свиноматок та 
23700 голів поросят вагою від 7 до 30 кг одночасного утримання 
в с. Делієве, Дубовецької ТГ, Івано-Франківського району, Івано-
Франківської області являється одним з 9 тваринницьких комплек-
сів  ТзОВ «Ґудвеллі Україна».

 Основним видом діяльності  ТзОВ «Ґудвеллі Україна» на Пром-
майданчику є вирощування та відгодівля свиней (породи Йоркшир, 
Дюрок та Ландрас). Виробнича програма підприємства включає  
в себе  увесь технологічний процес відгодівлі поросят з народжен-
ня до 30 кг живої ваги, для чого на Проммайданчику існує адміні-
стративно-побутова будівля, бокси відгодівлі свиней – 21 шт. (сви-
номаточні – 13 шт., кліматичні – 8 шт.) – обладнані даховими венти-
ляторами, ваги (2 шт.), КПП, водяний резервуар, рампа і приміщен-

ня для передачі товару, гноєсховище «Лагуна» – 2 шт. (42930 м3), 
бункер прийому кормів, котельня, обладнана двома водогрійними 
котлами – Linka та Алтай 1,0 (резервний),  пожежні резервуари –  
2 шт., трансформаторна підстанція, сітки інженерного забезпечен-
ня, очисні споруди. На випадок аварійного відключення електро-
енергії встановлено дизельгенератор.

На Проммайданчику виявлено  201 джерело  викидів, з них 200 
джерел викиду  є організованими (труба, даховий вентилятор),   
1 джерело - неорганізоване. 

Режим роботи Проммайданчика:  кількість робочих годин у році 
– 8760,  кількість робочих днів у році – 365.

Розрахункові максимальні потенційні обсяги викидів по Пром-
майданчику не перевищують (т/рік): фенол - 0,156, кислота капро-
нова - 0,523, альдегід пропіоновий - 0,941, диметилсульфід – 1,045, 
диметиламінобензоли – 4,186, аміак – 6,275, сірководень – 1,409, 
метилмеркаптан – 0,069, речовини у вигляді суспендованих твер-
дих частинок, недиференційованих за складом – 79,36703, метан 
– 108,6483, оксиди азоту в перерахунку на діоксид азоту – 2,113, 
азоту (1) оксид [N2O] - 0,0412, діоксид сірки - 0,008, оксид вуглецю 
– 2,008, вуглецю діоксид – 296,241, вуглеводні насичені C12-C19 - 
0,00009, у викидах також присутні мікроорганізми.

Об’єкт належить до 2-ї групи, тому заходи щодо впровадження 
найкращих існуючих технологій виробництва відсутні.

Заходи щодо скорочення викидів  забруднюючих речовин не пла-
нуються, так як згідно розрахунку розсіювання  на межі житлової 
зони відсутні перевищення гранично допустимих концентрацій.

Пропозиції щодо дозволених викидів відповідають чинному за-
конодавству. Підприємство зобов’язується дотримуватись вимог 
природоохоронного законодавства при експлуатації джерел вики-
дів. Контроль за виконанням природоохоронних заходів поклада-
ється на керівника підприємства. 

З питаннями та пропозиціями щодо намірів підприємства звер-
татися до Івано-Франківської облдержадміністрації за адресою:  
м. Івано-Франківськ, вул. Грушевського, 21, тел.: (03422) 55-20-07,  
e-mail: oda@if.gov.ua протягом місяця з дня опублікування.
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15АФІША
ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ

Згідно Закону України «Про охорону атмосферного по-
вітря» та постанов КМУ № 302 від 13.03.2002 р. та №63 від 
24.01.2023 р. Товариство з обмеженою відповідальністю 
«Ґудвеллі Україна» (ТзОВ «Ґудвеллі Україна») (код ЄДРПОУ 
32464900, юридична адреса: 77330, Івано-Франківська обл., 
Калуський район, с. Копанки, вул. Лісова,буд.1, тел. (050) 405-
81-25, ел. адреса: Oksana.Lashta@goodvalley.com) для система-
тизації інформації про наявність та розміщення джерел вики-
дів забруднюючих речовин в атмосферне повітря, якісний та 
кількісний склад викидів в зв’язку зі зміною назви юридичної 
особи (раніше юридична особа мала назву Товариство з обме-
женою відповідальністю «Даноша») має намір отримати до-
звіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря 
від стаціонарних джерел викидів для Проммайданчика Тва-
ринницький комплекс, розташованого за адресою: 77181, Іва-
но-Франківська область, Дубовецька територіальна громада,  
с. Маріямпіль, вул. Тернопільська, 55.

Згідно Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» від 
23.05.2017 р. №2059-VIII діяльність Проммайданчика ТзОВ «Ґуд-
веллі Україна» не підпадає під процедуру оцінки впливу на довкіл-
ля через те, що підприємство діюче і розширення чи зміни не від-
буваються, висновки з оцінки впливу на довкілля, в яких визначено 
допустимість провадження планованої діяльності, відсутні.

Відгодівельний свинокомплекс на 11,9 тис. голів свиней одно-
часного утримання в с. Маріямпіль, Дубовецької ТГ, Івано-Фран-
ківського району, Івано-Франківської області являється одним  
з 9 тваринницьких  комплексів  ТзОВ «Ґудвеллі Україна».

 Основним видом діяльності  ТзОВ «Ґудвеллі Україна» на Пром-
майданчику є відгодівля свиней (породи Йоркшир, Дюрок та Лан-
драс). Виробнича програма підприємства включає в себе  увесь 
технологічний процес відгодівлі свиней від 30 кг до 110 кг живої 
ваги, для чого на Проммайданчику існують бокси відгодівлі свиней 
(12 шт.) – обладнані даховими вентиляторами, приміщення приго-
тування кормів, гноєсховище «Лагуна» – 2 шт. (24000 м3), сепара-

тор, майданчик зберігання сухої фракції, рампа для завантаження та 
розвантаження свиней, силоси для комбікормів (6 шт.), пожежний 
резервуар, трансформаторна підстанція, сітки інженерного забез-
печення, очисні споруди, водозабірні свердловини. На випадок ава-
рійного відключення електроенергії встановлено дизельгенератор.

На Проммайданчику виявлено  139 джерел  викидів, з них 137 
джерел викиду  є організованими (труба, даховий вентилятор),  
2 джерела - неорганізовані. 

Режим роботи Проммайданчика:  кількість робочих годин у році 
– 8760,  кількість робочих днів у році – 365.

Розрахункові максимальні потенційні обсяги викидів по Пром-
майданчику не перевищують (т/рік): фенол - 0,225, кислота капро-
нова - 0,749, альдегід пропіоновий – 1,348, диметилсульфід – 1,498, 
диметиламінобензоли – 5,991, аміак – 14,521, сірководень – 2,055, 
метилмеркаптан – 0,101, речовини у вигляді суспендованих твер-
дих частинок, недиференційованих за складом – 52,29903, метан 
– 84,3723, оксиди азоту в перерахунку на діоксид азоту – 0,053, 
азоту (1) оксид [N2O] - 0,0002, діоксид сірки - 0,008, оксид вуглецю 
– 0,00002, вуглецю діоксид – 6,534, вуглеводні насичені C12-C19 - 
0,00009, у викидах також присутні мікроорганізми.

Об’єкт належить до 2-ї групи, тому заходи щодо впровадження 
найкращих існуючих технологій виробництва відсутні.

Заходи щодо скорочення викидів  забруднюючих речовин не пла-
нуються, так як згідно розрахунку розсіювання  на межі житлової 
зони відсутні перевищення гранично допустимих концентрацій.

Пропозиції щодо дозволених викидів відповідають чинному за-
конодавству. Підприємство зобов’язується дотримуватись вимог 
природоохоронного законодавства при експлуатації джерел вики-
дів. Контроль за виконанням природоохоронних заходів поклада-
ється на керівника підприємства. 

З питаннями та пропозиціями щодо намірів підприємства звер-
татися до Івано-Франківської облдержадміністрації за адресою:  
м. Івано-Франківськ, вул. Грушевського, 21, тел.: (03422) 55-20-07,  
e-mail: oda@if.gov.ua протягом місяця з дня опублікування.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ
Згідно Закону України «Про охорону атмосферного повітря» та 

постанов КМУ № 302 від 13.03.2002 р. та № 63 від 24.01.2023 р. То-
вариство з обмеженою відповідальністю «Ґудвеллі Україна» (ТзОВ 
«Ґудвеллі Україна») (код ЄДРПОУ 32464900, юридична адре-
са: 77330, Івано-Франківська обл., Калуський район, с. Копанки,  
вул. Лісова, буд.1, тел. (050) 405-81-25, ел. адреса: Oksana.Lashta@
goodvalley.com) для систематизації інформації про наявність  
та розміщення джерел викидів забруднюючих речовин в атмосфер-
не повітря, якісний та кількісний склад викидів в зв’язку зі змі-
ною назви юридичної особи (раніше юридична особа мала назву 
Товариство з обмеженою відповідальністю «Даноша») має намір 
отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне 
повітря від стаціонарних джерел викидів для Проммайданчика 
Тваринницький комплекс, розташованого за адресою: 77174, Іва-
но-Франківська область, Івано-Франківський район, Дубовецька 
територіальна громада, с. Лани, вул. Шевченка, 1.

Згідно Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» від 
23.05.2017 р. №2059-VIII діяльність Проммайданчика ТзОВ «Ґуд-
веллі Україна» не підпадає під процедуру оцінки впливу на довкіл-
ля через те, що підприємство діюче і розширення чи зміни не від-
буваються, висновки з оцінки впливу на довкілля, в яких визначено 
допустимість провадження планованої діяльності, відсутні.

Відгодівельний свинокомплекс на 11,9 тис. голів свиней одно-
часного утримання в с. Лани, Дубовецької ТГ, Івано-Франківського 
району, Івано-Франківської області являється одним з 9 тварин-
ницьких  комплексів  ТзОВ «Ґудвеллі Україна».

 Основним видом діяльності  ТзОВ «Ґудвеллі Україна» на Пром-
майданчику є вирощування та відгодівля свиней (породи Йоркшир, 
Дюрок та Ландрас). Виробнича програма підприємства включає  
в себе  увесь технологічний процес відгодівлі свиней з 30 кг до 
110 кг  живої ваги, для чого на Проммайданчику існують бокси 
відгодівлі свиней (12 шт.) – обладнані даховими вентиляторами, 
приміщення приготування кормів, гноєсховище «Лагуна» – 2 шт. 
(24000 м3), майданчик зберігання сухої фракції, рампа для заван-

таження та розвантаження свиней, силоси для комбікормів (6 шт.), 
пожежний резервуар, трансформаторна підстанція, сітки інже-
нерного забезпечення, очисні споруди, водозабірні свердловини.  
На випадок аварійного відключення електроенергії встановлено 
дизельгенератор.

На Проммайданчику виявлено 133 джерела  викидів, з них 132 
джерела викиду є організованими (труба, даховий вентилятор),   
1 джерело - неорганізоване. 

Режим роботи Проммайданчика:  кількість робочих годин у році 
– 8760,  кількість робочих днів у році – 365.

Розрахункові максимальні потенційні обсяги викидів по Пром-
майданчику не перевищують (т/рік): фенол - 0,112, кислота капро-
нова - 0,374, альдегід пропіоновий - 0,672, диметилсульфід – 0,747, 
диметиламінобензоли – 2,989, аміак – 8,966, сірководень – 2,017, 
метилмеркаптан – 0,101, речовини у вигляді суспендованих твер-
дих частинок, недиференційованих за складом – 52,29902, метан 
– 84,3722, оксиди азоту в перерахунку на діоксид азоту – 0,032, 
азоту (1) оксид [N2O] - 0,0001, діоксид сірки - 0,005, оксид вуглецю 
– 0,00001, вуглецю діоксид – 3,898, вуглеводні насичені C12-C19 - 
0,0005, у викидах також присутні мікроорганізми.

Об’єкт належить до 2-ї групи, тому заходи щодо впровадження 
найкращих існуючих технологій виробництва відсутні.

Заходи щодо скорочення викидів  забруднюючих речовин не пла-
нуються, так як згідно розрахунку розсіювання  на межі житлової 
зони відсутні перевищення гранично допустимих концентрацій.

Пропозиції щодо дозволених викидів відповідають чинному за-
конодавству. Підприємство зобов’язується дотримуватись вимог 
природоохоронного законодавства при експлуатації джерел вики-
дів. Контроль за виконанням природоохоронних заходів поклада-
ється на керівника підприємства. 

З питаннями та пропозиціями щодо намірів підприємства звер-
татися до Івано-Франківської облдержадміністрації за адресою:  
м. Івано-Франківськ, вул. Грушевського, 21, тел.: (03422) 55-20-07,  
e-mail: oda@if.gov.ua протягом місяця з дня опублікування.
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П ЕРЕДБАЧЕНН Я Н А ТИ Ж Д ЕНЬ
ОВЕН (21.03-20.04) 
Коли когось любиш, шукаєш те, чого 
тобі не вистачає. Тому коли думаєш 
про кохану людину, завжди важко. 
Так чи інакше. Ніби входиш в до 
болю рідну кімнату, в якій дуже давно 
не був.

ТЕЛЕЦЬ (21.04-21.05)
Пам’ять зігріває людину зсередини, і в 
той же час рве її на частини.

БЛИЗНЮКИ (22.05-21.06) 
Поки вчишся чомусь новому, старіти 
не так болісно.

РАК (22.06-23.07)
Двері, які одного разу зачинилися, 
вже ніколи не відкриються двічі. Але 
це зовсім не означає, що потрібно за-
важати дверям закриватися.

ЛЕВ (24.07-23.08)
Найважливіше – не те велике, до 
чого додумалися інші, але те малень-
ке, до чого прийшов ти сам.

ДІВА (24.08-23.09)
Чим старша людина, тим більше в її 
житті того, що вже не виправити.

ТЕРЕЗИ (24.09-23.10) 
Професія перш за все повинна бути 
актом любові. Але аж ніяк не шлю-
бом за розрахунком.

СКОРПІОН (24.10-22.11)
Самотність – кислота, яка роз’їдає 
людину зсередини.

СТРІЛЕЦЬ (23.11-21.12)
Перед іншими виправдатися не так 
вже й складно, але себе-то не обдуриш.

КОЗЕРІГ (22.12-20.01)
Якщо в бігу на довгі дистанції ми 
когось і повинні перемогти, так це 
колишніх самих себе.

ВОДОЛІЙ (21.01-19.02)
Будеш читати те саме, що і решта – 
почнеш думати як всі.

РИБИ (20.02-20.03)
Світ – просторий, його наповнюють 
дивовижні речі і дивні люди.

Для створення гороскопу використано цитати  
японського письменника і перекладача Харукі Муракамі.

Минулого тижня міський голова опублікував 
опитування в якому питав франківців, якою має 
бути цього року новорічна ялинка. Ймовірно, за 
кількістю голосів перемогла штучна ялинка, яка 
була до повномасштабного вторгнення.

Нагадаємо, що опитування під назвою «Різдвяна 
ялинка у місті. Якою ви її бачите» мер розмістив  
7 листопада о 15:06. У переліку п’ять питань, зокрема:
•	 Ялинка з дитячих малюнків, як було того року;
•	 Жива ялинка;
•	 Штучна ялинка, яка була до війни;
•	 Не треба ялинки;

•	 Прикрасити живі ялинки у мікрорайонах.
Тоді за кількістю голосів лідирувала штучна ялинка, 

яка була до війни 31 %. 10 % голосів зібрала ялинка  
з дитячих малюнків. 17 % за живу ялинку, 18 % за те, 
що не треба ялинки. 24 % проголосувало зате, щоб 
прикрасити ялинку у мікрорайонах.

11 листопада Руслан Марцінків повідомив наступне: 
«Один із головних символів – різдвяна ялинка буде 
в Івано-Франківську. Але прикрасимо її не там,  
де завжди. А на площі біля міського озера. Поставимо 
штучну – ту, яка була раніше. Діти заслуговують на 
різдвяне диво. А ми, дорослі, маємо цьому сприяти. 
Про час відкриття повідомлю згодом».

Цьогоріч різдвяну ялинку у Франківську встановлять біля міського озера


